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1 Prologo
Le felicitamos por la compra del Doorline Pro Exclusive de Telegdartner.

Lea atentamente las presentes instrucciones de uso. Contienen informacién
importante para su seguridad, asi como valiosos consejos y posibilidades adi-
cionales de aplicacién del aparato. Las instrucciones de uso y cuidado estdn
pensadas para garantizar que disfrute de su aparato durante muchos anos.
Conserve todos los documentos también para futuros propietarios.

El contenido de las presentes instrucciones de uso se ha elaborado con sumo
cuidado. No obstante, a pesar de todos los controles, no pueden descartarse
imprecisiones técnicas y errores tipogrdficos. Todos los errores constatados se

corregirdn en las préoximas ediciones. Agradecemos cualquier informacion so-
bre errores en esta documentacién.

El término "aparato” o "interfono" se emplea también para el Doorline Pro Ex-
clusive en las presentes instrucciones de uso.

El término "sistema PBX" se emplea también para el sistema de telecomunica-
ciones en estas instrucciones de uso.

1.1 Derechos de autor

Copyright 2021 Telegdrtner Electronics GmbH
Hof&ckerstrasse 18
74564 Crailsheim

Nos reservamos todos los derechos sobre esta documentacion; esto se aplica,
en particular, en caso de registro de patentes o modelos de utilidad. Ni la tota-
lidad de la documentacion ni ninguna de sus partes puede ser modificada,
manualmente o de otra forma, ni traducida a ningun idioma o lenguaje infor-
mdtico de ningun tipo por ningun medio sin nuestra autorizacién expresa por
escrito. Esto es aplicable a los medios electrénicos, mecdnicos, épticos, quimi-
cos y de cualquier otro tipo. Los nombres de productos y empresas utilizados
en la presente documentacion estdn sujetos a los derechos de las respectivas
empresas.
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n Indicaciones de seguridad

2

Indicaciones de seguridad

Antes de instalar o utilizar el producto, asegurese de observar las instrucciones
del presente manual.

iSi no sigue estas instrucciones, la empresa Telegdrtner Elektronik GmbH no se
responsabiliza de los danos que se produzcan por el incumplimiento negligen-
fe o infencionado de las instrucciones de este manual!

Mantenga las piezas pequenas y el embalaje fuera del alcance de los ni-
nos. Existe riesgo de asfixia.

Conecte al producto Unicamente aparatos que suministren tension SELV
(Safety Extra Low Voltage, circuito de seguridad de muy baja tensién).

Conecte al sistema telefénico Unicamente terminales con certificacién CE.

No conecte ningUn aparato que tenga compensacion de potencial de tie-
rra en las lineas. No conecte las lineas a/b a una compensacién de poten-
cial de tierra, ya que de lo contrario el aparato podria resultar dafado.

Utilice Unicamente la fuente de alimentacion enchufable original suminis-
frada con el producto.

No utilice un aparato danado. Encargue inmediatamente la reparacion de
un aparafto danado.

Durante las tormentas eléctricas, las lineas no deben instalarse ni conectar-
se. La clavija de conexion tampoco debe enchufarse o desenchufarse du-
rante las formentas eléctricas.

No abra la carcasa bajo ningUn concepto. La apertura no autorizada, las
reparaciones indebidas o las modificaciones pueden suponer un peligro
para los usuarios. Ademds, el derecho de garantia pierde su validez.

Proteja el producto del polvo, los liquidos agresivos y los vapores.

No utilice el producto en espacios hUmedos o en zonas con riesgo de ex-
plosién.

No monte su producto cerca de fuentes de calor o en las inmediaciones
de otros aparatos eléctricos.

Evite que entre liquido en el interior del producto. El resultado puede ser
una descarga eléctrica o un cortocircuito.

iTienda las lineas y los cables de conexidn a prueba de accidentes!

Asegurese de mantener la tarjeta PIN de emergencia separada de su inter-
fono.

6/116 Doorline Pro EXCLUSIVE



Informacién y descripcién del producto n

3 Informacion y descripcion del
producto

%ﬁd@
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Pos. Descripcion

lluminacién del marco

2 Detector de movimiento (no visible)
Sensor de luminosidad (no visible)

3 Pantalla tdctil

4 Micréfono

Altavoz (no visible)
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n Informacién y descripcién del producto

3.1 Variantes de modelos

DoorlLine Pro exclusive color

Superficie Vidrio
Color/nUmero de arti- blanco 150500
culo
negro 150510
anfracita 150520

Colores especiales A peticidon

DoorlLine Pro exclusive steel

Superficie Acero inoxidable
NUmero de articulo 150530

3.2 Placa de caracteristicas

La placa de caracteristicas contiene informacion sobre el tipo de aparato, el
nUmero de serie y otras marcas del producto. También encontrard el nUmero

de serie en la tarjeta PIN de emergencia (véase el capitulo PIN de emergencia
[r 13]).
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Informacién y descripcién del producto n
3.3 Uso previsto

El Doorline estd disenado para conectarse a sistemas telefénicos analdgicos.
Se puede utilizar
como interfono
= como control de acceso mediante PIN
= para la apertura por control remoto de puertas o portones
para desviar la llamada de la puerta a teléfonos
para la conexiéon con otros controles

El Doorline ha sido desarrollado tanto para un uso privado como comercial.

3.3.1 Indicaciones sobre el uso de un abrepuertas
electrénico

Existe un mayor riesgo de robo si se conecta un abrepuertas, ya que los con-
tactos del relé son accesibles después de desmontar el Doorline.

Es mds seguro configurar un abrepuertas mediante una caja de distribucién
(accesorio), ya que ésta se encuentra dentro de la casa y los contactos del
relé no pueden ser manipulados desde el exterior.

Un abrepuertas eléctrico no sustituye el cierre de la puerta mediante un cerro-
jo. sino que es simplemente un dispositivo adicional.

Estd pensado principalmente para el uso diurno, mientras que por la noche o
en caso de ausencia la puerta en cuestion debe bloquearse con el cerrojo.

iUna puerta que solo se mantiene cerrada con el resbaldn del abrepuertas no
se considera cerrada segun la ley de seguros!

DoorLine Pro EXCLUSIVE 9/116



n Informacién y descripcién del producto

3.4 Requisitos técnicos

El aparato estd disenado para conectarse a una conexién telefénica ana-
l6gica (puerto a/b) de un sistema telefénico.

La alimentacién de tension se lleva a cabo mediante una fuente de ali-
mentacion enchufable suministrada. Necesitard una foma de corriente en
el lugar de instalacion.

Las dos salidas de conmutacién del aparato conmutan sin potencial. Esto
significa que cuando se confrola un abrepuertas o un dispositivo similar,
puede seguir siendo necesario un transformador de timbre (véase el capi-
tulo Conectar el aparato [ 19]).

Para la instalaciéon en su sistema PBX, no vienen incluidos en el volumen de
suministro los conectores de teléfono necesarios para el funcionamiento, ni
los cables nilas lineas.

Su sistema PBX y sus terminales (teléfonos) deben ser compatibles con la
marcacién por tonos.

Requisitos del sistema para el software de configuracién del PC:
— PC compatible con Pentium o superior

— Microsoft Windows® XP, 7, 8

- 64 MB de RAM (se recomiendan 128 MB)

— 250 MB de espacio en el disco duro

— Resolucion minima 800x600, 256 colores

— Inferfaz Bluetooth
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3.5

Datos técnicos
de telecomunica-
ciones

Pantalla

Botones de timbre

NUmeros de llama-
da

Salidas de conmu-
tacion

Datos generales

Dimensiones

Informacién y descripcién del producto n

Datos técnicos

Tension de alimenta-
cién

Corriente de alimen-
tacion

Tension de llamada

TFT
Resoluciéon

Cantidad
Cantidad

Salida de conmuta-
ciéon 1

Salida de conmuta-
cién 2

Alimentacién de ten-
sion

Tensidon de entrada
Tension de salida

Longitud del cable de
la fuente de alimenta-
cion enchufable

Consumo de energia
Clase de proteccion
Temperatura de fun-
cionamiento

Peso

Placa de montaje
Aparato

Doorline Pro EXCLUSIVE

24 - 64V DC
20-50 mA

32-75V /23-28Hz
42-75V /50 Hz

Pantalla tactil de 4,3"
480 x 272 pixeles

1-4

2 numeros de llamada con 25
digitos por botdén

sin potencial, 24V AC/DC 1 A

sin potencial, 24V AC/DC 1 A

mediante la

fuente de alimentacién enchufable
suministrada

230 V AC, 50 Hz

12V DC / 1 A estabilizado

150 cm

10 Vatios

IP54 (en condiciones de instala-
cion)

De -20 °C a +60 °C

432 gramos

165x 79,5 mm

240 x 130 x 25 mm (en estado
instalado)



n Informacién y descripcién del producto

3.6 Opciones de configuracién

El aparato puede configurarse de fres maneras diferentes.

= Configuracién a través de la pantalla tactil
Configuracién a través del software para PC

= Configuracion a través de un teléfono

Opciones de configuracion por tipo de configuracion

Pantalla tactil  Teléfono Software

para PC
Cantidad de botones de timbre X X X
Asignacion de nUmeros de llama- X X X
da
Ajustes de color de los botones de X - X
fimbre
Pantalla color/iméagenes - - X
Brillo de la pantalla X X
Imd&genes/Grdficos/Sonidos - - X
lluminacién del marco X - X
Volumen y sensibilidad del micré- X X -
fono
Conftrol de acceso X -
Hora X -

Para la primera puesta en marcha, se recomienda la configuracién a través
de la pantalla tactil.

Dado que no todos los pardmetros estdn disponibles en todos los tipos de con-
figuracion, recomendamos una combinacién de los diferentes tipos de confi-
guracion. Por ejemplo, una imagen de fondo para los botones de timbre solo
puede cargarse en el interfono mediante el software para PC.

Puede descargar el software para PC en la zona de descargas de www.tele-
gaertner-elektronik.de.

Tenga en cuenta la informaciéon del capitulo Requisitos técnicos [+ 10].
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Informacién y descripcién del producto n

3.7 PIN de emergencia
El volumen de suministro incluye una tarjeta PIN de emergencia. En ella figura
un PIN de emergencia especifico para el aparato.

Si alguna vez pierde u olvida su PIN para la configuracién, podrd restablecerlo
en cualquier momento con el PIN de emergencia.

También encontrard el nUmero de serie del aparato en la tarjeta PIN de emer-
gencia.

jAsegurese de mantener la tarjeta PIN de emergencia separada de su interfo-
no!

3.8 Accesorios

= Fuente de alimentacion para montaje en carril (carril-DIN) HDR-15-12,
numero de articulo 116715 (Para la alimentacién de tensién del Doorline
Pro Exclusive).

A fin de ampliar su interfono para una casa con varios pisos o para un sistema
de domética, estdn disponibles los siguientes accesorios

= Caja de distribucién SB-221
- Montaje empotrado
— 2sistemas PBX conectables
— 1 contacto de relé configurable
Caja de distribucion SB-222
— Montaje en superficie o en el perfil DIN
— 2sistemas PBX conectables
— 2 contactos de relé configurables
Caja de distribucion SB-442
— Montaje en superficie o en el perfil DIN
— 4 sistemas PBX conectables
— 3 contactos de relé configurables
Caja de E/S 10-332
— Montaje en superficie o en el perfil DIN
— 3 enfradas configurables
— 3 contactos de relé configurables

Atencidn: iSi se utiliza una caja de conmutacion SB221, no se pueden conec-
tar mds cajas de ampliacion al interfono!
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n Informacién y descripcién del producto

3.9 Datos interesantes sobre la familia DoorlLine

Nuestros productos Doorline presentan ventajas y un confort éptimos, asi co-
mo las funciones adecuadas para cada usuario. Todos los modelos se desarro-
llan y producen en nuestra sede de Crailsheim. Nuestra produccién en Alema-
nia garantiza el méximo nivel de calidad.

En 1993, la empresa Christoph Emmerich desarrolld, por encargo de Deutsche
Telekom, el primer interfono que podia conectarse a una instalacion telefoni-
ca. Bajo el nombre de Doorline, los sistemas telefénicos Eumex y T-Concept se
conectaban al intercomunicador (intfercom) mediante una conexidn universal
de dos hilos.

Cuatro aios después, la empresa Telegdrtner Elektronik de Crailsheim se hizo
cargo de la fabricacién de los productos Doorline. A partir de 2003, Telegdrt-
ner desarrollé una nueva versidon del Doorline, ademds de la variante de ca-
ble CE2, que puede conectarse a través del puerto a/b vy, por tanto, es com-
patible con fodos los sistemas PBX de diversos fabricantes.

Desde 2003, el DoorlLine también estd disponible como "mddulo buzdn", es de-
cir, sin carcasa ni botones de timbre. El actual Doorline classic fue redisenado
en 2005. En 2010 se presentd un nuevo moédulo de buzdn con cuatro botones
de timbre, control de abrepuertas y relés adicionales, por ejemplo para un tim-
bre. Los modelos Doorline Pro (2014) y DoorLine Pro Exclusive (2015) son total-
mente nuevos en la gama.

14/116 Doorline Pro EXCLUSIVE



Montaje y conexion n

4 Montaje y conexion

4.1 Para su seguridad

El montaje debe ser realizado exclusivamente por personal cualificado con los
conocimientos y la experiencia adecuados. Estas personas deben ser capa-
ces de reconocer los peligros y evitar los posibles riesgos.

Deben respetarse las normas legales aplicables en el lugar de instalacion.

No apretar los cables de conexién durante la instalacién.

Observe también las indicaciones de seguridad que figuran al principio de las
instfrucciones de uso.

Precaucion: El panel frontal del modelo Doorline Pro exclusive color es de cris-
tal. Puede danarse y provocar lesiones. Proteja las superficies de vidrio de los
danos.

4.2 Volumen de suministro
El volumen de suministro de la unidad incluye:
= Aparato
Fuente de alimentacién enchufable
= Placa de montaje
= Bolsa con material de fijacion y llave Allen
Guia rapida
= Tarjeta PIN de emergencia (véase PIN de emergencia [ 13])
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n Montaje y conexién

4.3 Antes del montaje

Compruebe que todas las piezas estadn completas y que no han sufrido danos
durante el fransporte antes del montaje.

Le recomendamos que primero conecte el Doorline en las inmediaciones de
su sistema PBX, lo pruebe y realice la configuracion bdsica.

De este modo, podrd realizar répidamente y sin esfuerzo el cableado y la con-
figuracion de los botones de timbre.

Una vez que el Doorline en esta configuracién de prueba funcione perfecta-
mente con su sistema PBX y teléfonos, puede montar el Doorline en su lugar
de utilizacién previsto.

44 Lugar de montaje

= Elaparato estd previsto para su montaje en el exterior y estd protegido
contra las salpicaduras de agua (proteccion contra la humedad segun IP
54).

=  Debe mantenerse una distancia minima de al menos 10 cm desde el mi-
créfono hasta la superficie de la pared mds cercana.

La temperatura ambiente debe hallarse entre -20 °C y +60 °C.

= No estd permitido tender lineas de suministro, cables o similares en la zona
del lugar de montaje.

4.5 Montar la unidad

El aparato se monta completamente en superficie con la placa de montaje y
el material de fijacion incluidos.

La parte superior y los laterales del aparato pueden estanqueizarse con sella-
dores como la silicona o el acrilico.

Atencién: Un estanqueizado incorrecto puede propiciar la formaciéon de hu-
medad. Esto puede causar danos en el aparato. No selle la parte inferior del
aparato.
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4.5.1

\

O

Uomow
)

[
-

T®

o] —(3)

@ 60 mm
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Montar la placa de montaje en la pared
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Cologue la placa de montaje (1) en una caja empotrada estdndar (2) o
en un espacio libre adecuado en la mamposteria. La abertura de la placa

de montaje debe encajar perfectamente en la caja empotrada.

Asegurese de que no hay lineas de suministro, cables o similares en la zona
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2.
de los agujeros taladrados (3).
3.

Fije la placa de montaje a la pared utilizando los dos agujeros taladrados
(3) con tornillos y facos.
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4.5.2 Montar el aparato en la placa de montaje
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1. Conecte los bornes (1) (véase el capitulo Conectar el aparato [+ 19]).
2. Vuelva a colocar los bornes (1) en el equipo.

3. Cologue el aparato en la placa de montaje desde arriba en dngulo hasta
que los cuatro salientes metdlicos (2) encajen en los cuatro agujeros de fi-
jacion de la unidad.

4. Fije el aparato ala placa de montaje con el tornillo prisionero de hexdgono
interior (3).
Atencién: Apriete el tornillo solo ligeramente, de lo contrario la rosca podria
danarse.
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4.6 Conectar el aparato

4.6.1 Notas importantes

= Antes de conectar el aparato al sistema PBX, desconecte la alimentacién
eléctrica de todos los componentes necesarios (sistema PBX, aparato,
fransformador de timbre).

= Utilice Unicamente la fuente de alimentaciéon enchufable suministrada pa-
ra alimentar el aparato.

Para el cableado, preste atencién a la polaridad (tension de 12V DC) de
los dos conductores en los bornes.

= No enchufe la fuente de alimentacién en una toma de corriente hasta que
todos los cables estén firmemente conectados y no haya peligro de corto-
circuitar los pares de cables.

= No se debe utilizar un fransformador de timbre (por ejemplo, 12 V AC) co-
mo fuente de alimentacién del aparato. jEsto puede conllevar danos irre-
parables en el aparato!

Los dos contactos de relé integrados conmutan sin potencial, es decir, se
necesita un transformador de timbre adicional para controlar un abrepuer-
tas. A continuacién, conmute la tensién del tfransformador de timbre al
abrepuertas por medio de la correspondiente salida de conmutacién (véa-
se el capitulo Ejemplo de conexion para un abrepuertas y un timbre de
puerta [ 23]).

= Ambos relés de conmutacion pueden ser sometidos a una carga de hasta
un mdximo de 24 V AC / DC 1 A. Antes de poner en funcionamiento el
aparato, asegurese de que estos valores no son superados por su abre-
puertas, timbre u ofros dispositivos que vayan a ser conmutados. Tenga en
cuenta las instrucciones de uso de los respectivos productos.

4.6.2 Cableado

Para el cableado de instalacion del aparato, utilice cables de telecomunica-
ciones disponibles en el mercado.

Tenga en cuenta que, para cumplir con las normas generales de seguridad y
evitar las interferencias, las lineas de baja corriente y de teléfono deben ten-
derse separadas de las de alta tension.

Mantenga una distancia minima de 10 cm entre ambos tipos de cables. Si al-
guna de las lineas conectadas discurre por el exterior, deberd disponer una
proteccién adecuada contra los rayos.
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Tipos de cables aplicables
Cable interior de telecomunicaciones
J-Y(ST)-Y 2x2x0,6
J-Y(ST)-Y 2x2x0,8
J-Y(ST)-Y 4x2x0,6
J-Y(ST)-Y 4x2x0,8
Linea con envoltura para timbre
- YR4x0,8
= Cable de felecomunicaciones
- A-2Y(L)2Y 4x2x0,8

Longitudes maximas de cable para la conexién al sistema PBX y al
abrepuertas

Didmetro del conductor 08mm 0,6 mm
Rangos para el funcionamiento de la voz y la 320 m 140 m
senalizaciéon

Rangos para el funcionamiento del abrepuertas 12V 38m 17m
desde un transformador de timbre externo al 16 V 76 m 34m
abrepuertas (consumo mdximo de corriente 1A 20V 115m 51m
de tensién alterna) 24V 177 m 78 m

Tipos de conexion

En la conexion analdgica del sistema PBX son habituales fres tipos de conexion
en Alemania:

= Bornes
RJ 11
= ConectorTAE

En los modernos sistemas PBX como el AVM FritzIBox o el Telekom Speedport,
se deben utilizar los dos conductores interiores de la conexion RJ 11.

En los sistemas PBX mds antiguos (antes de 2005), también se utilizan los dos
conductores exteriores.
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4.6.3 Asignacion de bornes

Hay dos conectores de tornillo/borne en la parte posterior del aparato. Se
pueden extraer para conectar comodamente los cables.

Montaje y conexion n

La rotulacién viene indicada en la parte posterior de la carcasa.

Vista desde atrds

1 Tension de alimentacion
+12V

2 Tension de alimentacion
GND

3 Contacto derelé 2
libre de potencial

4  Contacto derelé 2
libre de potencial

5 Contactoderelé 1
libre de potencial

6 Contactoderelé 1
libre de potencial

Doorline Pro EXCLUSIVE

Vista de los bornes
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Caja de ampliacion Datos
Caja de ampliacién -
Caja de ampliacién +

Linea telefénica La
(independientemente de la pola-
ridad)

Linea telefénica Lb
(independientemente de la pola-
ridad)
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4.6.4 Esquema eléctrico

© § .

|

7ER1011

55
/L /

Pos. Descripcion

Interfono (parte trasera)

Fuente de alimentacion enchufable
Sistema telefénico

Caja de ampliacion

Contacto de relé 2

T m O O = >

Contacto derelé 1
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4.6.5 Ejemplo de conexion para un abrepuertas y un
timbre de puerta
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Pos. Descripcion
Interfono (parte frasera)
Fuente de alimentacién enchufable

Timbre de puerta a contacto de relé 2

T QO = >

Abrepuertas a contacto de relé 1

| Transformador de timbre

Doorline Pro EXCLUSIVE 23/116



n Montaje y conexién

4.6.6 Comprobarla conexion
Asi se comprueba si el montaje se ha realizado con éxito:
1. Aplique la tensidn de red.
= Elinterfono se reinicia. Verd el siguiente contenido en pantalla:

DOORLINE PRO

= La iluminacién del marco estd activa.

2. Siel aparato no responde, desconéctelo inmediatamente de la red eléctri-
ca. A confinuaciéon, compruebe sila conexién de los bornes 1y 2 a la fuen-
te de alimentacién enchufable presenta un error de cableado (por ejem-
plo, inversidon de la polaridad del cable).

Sila instalacion se ha readlizado correctamente, inicie la configuracion del
aparato como se describe en los siguientes capitulos.

4.7 Antes de la primera configuracién

En el estado de entrega, el cddigo PIN de la configuracion es "0000". Por razo-
nes de seguridad, debe modificarse en la pantalla téctil antes de la primera
configuracion (véase PIN de configuracion [ 54]). Antes de eso, no es posi-
ble la configuracién mediante el software para PC.
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Configuracion a través de la pantalla tactil H

5 Configuracién a través de la pantalla
tactil

5.1 Navegacion en los menUs

5.1.1 Mend principal de configuracién

Configuration Menu
General settings [~

Bell buttons
Frame lighting q
Display brightness ﬂ

Relay contacts

Pos. Descripcion
1 Con el botdn "Exit" (Salir) se sale del menu de configuracion.

2  Elbotdén "Save" (Guardar) guarda todos los cambios realizados ante-
riormente. Si no hay ajustes para guardar, este botdn no estd activo.

3  Elbotdn "Next" (Siguiente) accede al menU marcado correspondien-
te o se desplaza una pdgina mds dentro del mend.

4  La barra de desplazamiento se desplaza hacia arriba o hacia abajo
en el mend.

Como alternativa, se pueden utilizar las flechas negras de la parte su-
perior e inferior de la barra de desplazamiento para desplazarse.
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H Configuracion a través de la pantalla tactil

5.1.2 Submenus

Bell Buttons

Button color

™ [100%
® _ m
/

Pos. Descripcion

1 El botdn "Back" (Atrds) permite retroceder una pdgina dentro de
una pdagina de configuracién. Si no hay mds pdginas por las que re-
troceder, el botdn le hace subir un nivel de menu.

3 El botdon "Next" (Siguiente) accede a la siguiente pdgina de confi-
guracion.
Sino hay ofra pdgina, el botén permanece inactivo.

2 El botén "Menu" (MenU) permite subir un nivel de menu.
Si este botdn estd desactivado, el botdn "Back” (Atrds) permite subir
un nivel de mend.

4 Si se muestra un control deslizante, puede ajustar el valor deseado
arrastrdndolo con el dedo.

Nota: Guarde siempre los cambios realizados antes de salir de la configuracion
en el nivel superior del menu de configuracién (véase Menu principal de confi-
guracion [+ 25]).
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Configuracion a través de la pantalla tactil n

5.1.3 Guardar la configuracion y salir del menu principal

Siempre se guardan los cambios realizados en el nivel superior del menu de
configuracioén.

Configuration Menu
General settings [+

Bell buttons

Frame lighting

Display brightness
Relay contacts

1. Una vez que haya ajustado todos los pardmetros del interfono segin sus
deseos, guarde la configuracion con el botdén "Save" (Guardar).

= El siguiente mensaje aparece durante el proceso de guardado:

Save

Save configuration.

Please wait...

= Si el proceso es satisfactorio, el meny principal se muestra de nuevo.
o

1. Salga del menu principal con el botdn "Exit" (Salir).

= Sihay cambios no guardados, recibird un mensaje de advertencia del
interfono.
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H Configuracion a través de la pantalla tactil

The configuration was
changed but not saved!

Do you want to save it now?

2. Guarde los cambios con "Yes" (Si) o descarte todos los cambios realizados
con "No" (No).

= Vuelve a aparecer la vista estdndar "Botones de timbre".

5.1.4 Uso del teclado de la pantalla

Para infroducir nUmeros o lefras, se muestra un teclado en pantalla en las posi-
ciones correspondientes.

DoorLine

Utilice estas teclas de la siguiente manera:

C borra completamente el nUmero de llamada existente
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Configuracion a través de la pantalla tactil

— borra solo el Ultimo digito del nUmero de llamada
o confirma el ajuste y vuelve al menu anterior
abc o ABC cambia entre mayUsculas y minusculas

1 inserta un espacio
11 inserta el nUmero "1".

* inserta los caracteres especiales * # () [ ]
Para ello, pulse esta tecla repetidamente hasta que apa-
rezca el cardcter deseado.

0 anade los caracteres especiales ., 217, 0+ -
Para ello, pulse esta tecla repetidamente hasta que apa-
rezca el cardcter deseado.

En el caso de las teclas con asignaciones multiples, pulselas repetidamente
hasta que aparezca el cardcter deseado. Esto también se aplica a las diéresis.
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5.2 Acceso al ment de configuracion

En el estado bdsico del aparato se muestran los botones de timbre.

1. Para acceder al menuy de configuracion, deslice el dedo en el centro de la
pantalla desde el marco de izquierda a derecha.

= A continuacion, verd la pantalla de introduccidn del cédigo PIN.

PIN for Configuration

[3] 4]

2|
(6] 7]e]
(o]~ |

2. Infroduzca el cédigo PIN y confirme con "4",
El cédigo PIN es "0000" de fdbrica.

= Sino se realiza ninguna entrada, el sistema vuelve al estado bdsico des-
pués de 30 segundos.

= Para salirinmediatamente de la intfroduccidon del PIN, deslicese por la
pantalla en la direccion opuesta.

= Sitodavia no ha infroducido un cédigo PIN individual, se le pedird que
lo haga con el siguiente mensaje. No se puede continuar con la confi-
guracion antes de esto (véase también PIN de configuracién [ 54]).
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The default PIN is not
accepted. Please assign
with the configurator an

individual PIN.

= Una vezintroducido el PIN correctamente, accederd al menu principal de
configuracion.

Configuration Menu
General settings [~

Bell buttons
Frame lighting

Display brightness
Relay contacts

Nota: Si no se realiza ninguna entrada en el menu de configuracién en un pla-
70 de dos minutos, se sale automdticamente del menu y se pasa al estado bd-
sico.
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5.3 Ajustes generales

Idioma

Language

English

[P

Ajuste del idioma de la pantalla.
Por el momento solo se puede seleccionar entre el alemdn y el inglés.

1. Toqgue el simbolo de la bandera del idioma deseado
= Elidioma de la pantalla cambia inmediatamente.

1. Salga del menu con la tecla "Back” (Atrds) o pase al menu principal con la
tecla "Menu" (Menu).

Duracién de la conversacion

Communication Time

Setting range: 1 - 9 Minutes
Current: 1 Minutes

Establecimiento de la duracién de la conversacion con el interfono.
Una vez transcurrido este tiempo, la conversacion finaliza automdticamente.

1. Ajuste el valor deseado con el control deslizante.

2. Salga del menu con la tecla "Back” (Atrds) o pase al menu principal con la
tecla "Menu" (Menu).

Estado de entrega: un minuto
Valores posibles: de 1 a 9 minutos en pasos de minutos.
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Duracién de la llamada

Call Time

Setting range: 1 - 60 Seconds
Current: 30 Seconds

Establecimiento de la duracion de la llamada de puerta a la extensién de su
sistema PBX.

1. Ajuste el valor deseado con el control deslizante.

2. Salga del menu con la tecla "Back” (Atrds) o pase al menu principal con la
tecla "Menu" (Menu).

Estado de entrega: 30 segundos
Valores posibles: de 1 a 60 segundos.

Importante: La duracion de la llamada de puerta a la extensidn solo se puede
ajustar si estd programado el desvio de llamadas para un botdn de timbre. . Si
no se ha programado un desvio de llamadas, el ajuste de la duracion de la lla-
mada no tiene efecto. Después de pulsar un botdn de timbre, el tiempo esta-
blecido para la "duracién de la conversacion” se agota inmediatamente.
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Periodo de activacién

Activation Time

Setting range: 1 - 120 Seconds
Current: 60 Seconds

El periodo de activacion determina el intervalo de tiempo durante el que los
botones de timbre permanecen visibles y la iluminacién permanece activada
tras la deteccién de movimiento mediante el detector de movimiento integra-
do.

1. Ajuste el valor deseado con el control deslizante.

2. Salga del menu con la tecla "Back” (Atrds) o pase al menu principal con la
tecla "Menu" (Menu).

Valores posibles: de 1 a 120 segundos
El valor 0 hace que el aparato se active permanentemente.

Funcién de abrepuertas

Door Opener Function

Disable Door Opener Function at call

[l Enable Door Opener Function at call

Por razones de seguridad contra la apertura no autorizada, la puerta no pue-
de abirirse si la conexion se realiza desde el teléfono al interfono. Si se desea,
esta funcién se puede desactivar.

1. Ajuste la seleccion deseada tocando la opcidn correspondiente.

2. Salga del menu con la tecla "Back” (Atrds) o pase al menu principal con la
tecla "Menu" (Menu).

Tenga en cuenta las Indicaciones sobre el uso de un abrepuertas electrénico
[ 91.
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Tiempo de apertura de la puerta

Door Opener Time

Setting range: 1 - 9 Seconds
Current: 3 Seconds

Tiempo de accionamiento del abrepuertas.
Valores posibles: de 1 a 9 segundos

1. Ajuste el valor deseado con el control deslizante.

2. Salga del menu con la tecla "Back” (Atrds) o pase al menu principal con la
tecla "Menu" (Menu).

Caja de distribucién (SwitchBox)

Il ncne [l sB-222

Il sB-221 7] sB-442

Seleccione el tipo de caja de distribucion (SwitchBox) que ha instalado (opcio-
nal). Por razones de seguridad, la comunicacion entre el interfono y la caja de
distribucion estd protegida por un cddigo PIN. Sin el cddigo PIN correcto, la
caja de distribucidn no funcionard. Para mds detalles sobre la conexion de la
caja de distribucidn, consulte las instrucciones de uso de la caja en cuestién.

1. Seleccione el tipo apropiado tocando la opcidn correspondiente y confir-
me con "Next" (Siguiente).
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Current PIN

New PIN (4-12 digits)

2. Toque el campo de entrada gris bajo "Current PIN" (Pin actual) para intro-
ducir el PIN actual. El cddigo PIN es "0000" de fdbrica.

= En la pantalla tactil aparece un teclado (véase Uso del teclado de la
pantalla [+ 28]).

3. Infroduzca el cédigo PIN actual y confirme con "«".

4. Toque el campo de entrada gris bajo "New PIN" (Nuevo PIN) para introducir
un nuevo cdédigo PIN.

= Aparece un teclado en la pantalla téctil

5. Infroduzca un PIN de 4 a 12 digitos. "0000" no se acepta por razones de se-
guridad. Hay que infroducir el nuevo cddigo PIN aungue no se haya modifi-
cado.

6. Para guardar el nuevo cdodigo PIN, salga del menuy con la tecla
"Back" (Atrds) o cambie al menu principal con la tecla "Menu" (Menu).
Guarde alli la configuracion con el botdn "Save" (Guardar).

= Sihaintroducido un cédigo PIN actual incorrecto, ha seleccionado una
caja de distribucion distinta a la conectada o ha conectado la caja de
distribucion de forma incorrecta, aparece el siguiente mensaje de error:
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Save

Error during programming the
SwitchBox. The SwitchBox
settings are not saved.

= Si ha conectado una caja de distribucién y una caja de E/S y ha hecho
una entrada o conexidén incorrecta para ambas, se muestra el siguiente
mensaje de error:

Save

Error during programming the
SwitchBox and 1/0-Box. The
SwitchBox and 1/0-Box
settings are not saved.

Caja de E/S (1/0-Box)

1/10-Box

Il No l/O-Box

10-332

Seleccidn del tipo de caja de E/S (opcional) instalada en su ubicacion. Por ra-
zones de seguridad, la comunicacién entre el interfono y la caja de E/S estd
protegida por un cédigo PIN. Sin el cédigo PIN correcto , la caja de E/S no fun-
ciona. Para mds detalles sobre la conexidn de la caja de E/S, consulte las ins-
trucciones de uso de la caja en cuestién.

1. Seleccione el tipo apropiado tocando la opcidn correspondiente y confir-
me con "Next" (Siguiente).
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Current PIN

New PIN (4-12 digits)

2. Toque el campo de entrada gris bajo "Current PIN" (Pin actual) para intro-
ducir el PIN actual. El cddigo PIN es "0000" de fdbrica.

= En la pantalla tactil aparece un teclado (véase Uso del teclado de la
pantalla [+ 28]).

3. Infroduzca el cédigo PIN actual y confirme con "«".

4. Toque el campo de entrada gris bajo "New PIN" (Nuevo PIN) para introducir
un nuevo cdédigo PIN.

= Aparece un teclado en la pantalla téctil

5. Infroduzca un PIN de 4 a 12 digitos. "0000" no se acepta por razones de se-
guridad. Hay que introducir el nuevo cddigo PIN aungue no se haya modifi-
cado.

6. Para guardar el nuevo cdodigo PIN, salga del menuy con la tecla
"Back" (Atrds) o cambie al menu principal con la tecla "Menu" (Menu).
Guarde alli la configuracién con el botdn "Save" (Guardar).

= Sihaintroducido un cédigo PIN actual incorrecto, ha seleccionado una
caja de E/S distinta de la conectada o ha conectado la caja de E/S de
forma incorrecta, aparece el siguiente mensaje de error:
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Save

Error during programming the
1/0-Box. The I/0-Box
settings are not saved.

= Si ha conectado una caja de distribucién y una caja de E/S y ha hecho
una enfrada o conexidn incorrecta para ambas, aparece el siguiente
mensaje de error:

Save

Error during programming the
SwitchBox and 1/0-Box. The

SwitchBox and 1/0-Box
settings are not saved.
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5.4 Botones de timbre

En el meny "Botones de timbre" puede realizar los siguientes ajustes bdsicos pa-
ra los botones de timbre.

= Cantidad de botones de timbre

= Asignacién del nUmero de llamada para los botones de timbre
= Rotulacién de los botones de timbre

= Color de los botones de timbre

= Color de fondo de los botones de timbre

= Tono de llamada en el altavoz del inferfono

Un asistente le guiard por todas las pdginas de configuracién necesarias. Por
favor, tenga preparados de antemano los nUmeros de llamada a los que se
va a llamar cuando se pulse un botdn de timbre.

Asegurese de que hay un gran confraste de color entre el color de
botdn y el color de la fuente (fondo claro, primer plano negro) para

que la rotulaciéon sea claramente legible.

Grupos de llamada:

Dependiendo del sistema telefénico utilizado, también puede marcar
varios teléfonos por tecla configurando uno o varios grupos de llama-
da en su sistema felefénico.

Cuando se utiliza un grupo de llamada, el nUmero de llamada de gru-
po definido en la instalacién telefénica se introduce en el interfono.
Cuando se marca este numero de llamada de grupo, todos los termi-
nales asignados a este grupo de llamada suenan.

Lliamada colectiva:

Como alternativa, muchos sistemas telefénicos también admiten la
denominada llamada colectiva. Sin embargo, en el caso de una llo-
mada colectiva, se llama a todos los terminales conectados a un siste-
ma telefénico. En este caso no es posible restringir los teléfonos indivi-
duales.

Consulte las instrucciones de uso correspondientes para saber si su sis-
tema telefénico admite la funcién de llamada colectiva o de grupo.
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Configurar el botén de timbre
1. Seleccione la opcién "Botones de timbre" en el menu de configuracién.

= Aparece la siguiente vista:

Bell Buttons

Il 1 Button B 3 Buttons

[] 2 Buttons [l 4 Buttons

2. Seleccione cudntos botones de timbre deben aparecer en la pantalla y
confirme con "Siguiente".

Bell Buttons

Desktop color

& (0% e

e [ |

3. Seleccione el color de fondo de la vista esténdar "Botones de timbre". Para
ello, arrastre los controles deslizantes de color hasta la posicidon deseada.

= Puede ver una vista previa de los ajustes en la parte derecha de la pan-
talla tactil.

4. Confirme su configuracion con "Siguiente".
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Bell Buttons

Button color

™ [100% | —

@& [100% |

!—... i
g 100%

5. Ajuste el color del botdn de timbre con los controles deslizantes de color.

= Puede ver una vista previa de los gjustes en la parte derecha de la pan-
talla tactil.

6. Confirme su configuracion con "Siguiente”.

Bell Buttons

Font color

® [o% —
T a—
™ [o% |

7. Ajuste el color de la rotulacion del botdn de timbre con los controles desli-
zantes de color.

= Puede ver una vista previa de los gjustes en la parte derecha de la pan-
talla tactil

8. Confirme su configuracién con "Siguiente".

Bell Button 1

Number 1

Number 2

I
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9. Toque el campo gris bajo "Number 1" (NUmero de llamada 1) para introdu-
cir el nUmero de llamada principal.

= Aparece un teclado en la pantalla téctil.

10. Introducir el nUmero de llamada principal que se va a asignar a la tecla de
timbre 1 (véase Uso del teclado de la pantalla [+ 28]).

11. Confirme los ajustes con "<".
= Vuelve al menu anterior.

12.Si desea crear un desvio de llamadas para este botdn de timbre, toque el
campo gris bajo "Number 2" (NUmero de llamada 2) y utilice el teclado de
la pantalla para intfroducir el nUmero de llamada al que debe desviarse la
llamada en caso de desvio.

13. Una vez intfroducidos los nUmeros de teléfono, confirme con "Next" (Siguien-
fe).

Bell Button 1
Button label

Klingel1

Play a sound

Hon off

14.Para que el visitante reciba una respuesta al pulsar un botdn de timbre,
marque "On" (activado) en la opcidén "Play a sound" (Tono de timbre al pul-
sar un botdn). El interfono reproduce entonces un tono de aviso a través
del altavoz cada vez que se pulsa un botdn.

15.Toque el campo gris bajo "Button label" (Rotulacion de tecla) para introdu-
cir la rotulacién del botdn de timbre.

= Aparece un teclado en la pantalla tactil.
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DoorlLine

16.Infroduzca la rotulacion del botdn de timbre (véase Uso del teclado de la
pantalla [+ 28]).

17. Confirme la entrada con "<".

= Si ha seleccionado una caja de distribucion instalada en "General Set-
tings" - "SwitchBox" (Ajustes generales - caja de distribucion), aparece
ahora el menu de configuracion de la caja de distribucion. Dependien-
do del fipo utilizado, es posible llegar a un mdximo de 4 usuarios (unida-
des residenciales con diferentes sistemas telefénicos) mediante la caja
de distribucion.

Bell Button 1

SwitchBox - Port 1
[l SwitchBox - Port 2

18. Ahora seleccione el usuario al que se debe llamar con el botdn de timbre
mediante la caja de distribucion.

= La programacién del primer botén de timbre ha finalizado.

= Si ha seleccionado mds de un botdn de timbre al principio de la configura-
cién de los botones de fimbre, sigue ahora la asignacién de los nUmeros de
llamada y la rotulacion de estos botones de timbre. Para ello, proceda co-
mo con el primer botén de timbre.
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5.5 lluminacion del marco

La iluminacién del marco del interfono puede agjustarse de fres maneras dife-
rentes:

Frame lighting

[l Colorchange ] Off

Single color

Cambio de color

En el modo "Color change" (Cambio de color), los posibles colores se muestran
uno tras ofro.

1. Seleccione "Color change" (Cambio de color) y confirme con "Next" (Si-
guiente) para ajustar el brillo y la velocidad de la iluminacién del marco.

Frame lighting
| Brightness 50% I

Speed 8

2. Ajuste los valores deseados arrastrando los controles deslizantes.
3. Salga del menu con la tecla "Menu" (Menu).

Monocromo

En el modo "Single color' (Monocromo), el color del marco puede agjustarse in-
dividualmente.

1. Seleccione "Single color" (Monocromo) y confirme con "Next" (Siguiente)
para ajustar el color de la iluminacién del marco.
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Frame lighting

100%
@ [2%

® [1%

2. Ajuste los valores deseados arrastrando los controles deslizantes.
3. Salga del menu con la tecla "Menu" (Menu).

Apagado
En el modo "Off" (Apagado), la iluminacién del marco estd desactivada.

5.6 Brillo de la pantalla

La refroiluminaciéon de la pantalla puede ajustarse mediante el menu "Display
brightness" (Brillo de la pantalla).

Sila regulacion automdtica del brillo estd activada, el interfono selecciona el
brillo 6ptimo en funcidn de la luz ambiental. El brillo mdximo posible se ajusta
mediante el control deslizante.

Display brightness

Automatic Brightness Control

Back Menu

1. Ajuste los valores deseados arrastrando los confroles deslizantes.

2. Seleccione "Automatic brightness control" (Regulacion automdtica de bri-
llo) si desea que el brillo de la iluminacién de la pantalla se adapte a la lu-
minosidad ambiental.

3. Salga del menu con el botdn "Back” (Atrds).
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5.7 Configurar los contactos de relé

La version bdsica del interfono le ofrece dos contactos de relé libres de poten-
cial que pueden utilizarse de diversas maneras. Los contactos de relé adicio-
nales son proporcionados por las cajas de distribucién opcionales y la

caja de E/Sl opcional.

Atencion: iSi se utiliza una caja de conmutacion SB221, no se pueden conec-
tar mds cajas de ampliacion al interfono!

Posibles aplicaciones

Botones de Los botones de timbre pueden asignarse a todos los con-

fimbre tactos de relé, por ejemplo, para controlar adicionalmente
un timbre de puerta normal al utilizar el timbre. También se-
ria concebible controlar una luz u otro dispositivo conmuta-
ble (atencidon: tenga en cuenta la potencia mdxima de
conmutacion de los relés de conmutacién; puede ser ne-
cesario un relé de carga).

Detector de El contacto de relé se activa cuando el interfono detecta
movimiento movimiento por medio del detector de movimiento.

Marcacion Para poder realizar otras funciones de conmutacion con el
posterior interfono, también existe la posibilidad de controlar a dis-
tancia los relés de conmutacion mediante comandos de
marcacion posterior desde un teléfono. Esta funcion es Util
para conmutar a distancia varios aparatos del edificio. Los
contactos de relé se pueden conmutar mediante una lla-
mada al interfono y la marcacion posterior de los siguientes
digitos:
#1 = Contacto derelé 1
#2 = Contacto de relé 2
#3 = Contacto de relé 1 caja de conmutaciéon (opcional)
#4 = Contacto de relé 2 caja de conmutacién (opcional)
#5 = Contacto de relé 3 caja de conmutacién (opcional)
#6 = Contacto de relé 1 caja de E/S (opcional)
#7 = Contacto de relé 2 caja de E/S (opcional)
#8 = Contacto de relé 3 caja de E/S (opcional)

Abrepuertas El contacto de relé conmuta con la marcacion posterior de
las cifras #9. En el ajuste de fdbrica del interfono, el contac-
to solo puede conmutarse si la llamada se ha realizado des-
de el interfono (véase el capitulo Abrir una puerta [+ 100]).

Doorline Pro EXCLUSIVE 47 /116



H Configuracion a través de la pantalla tactil

Configuracién de los contactos del relé

1. En el menu de configuracion, seleccione la opcidn "Relay contacts” (Con-
tactos de relé).

= Aparece la siguiente vista:

Relay Contacts 2

[l Bell buttons
Motion detector
Il Phone

[l Door opener

2. Seleccione el uso deseado para el contacto derelé 1.

3. Siha asignado el contacto 1 a un detector de movimiento, puede activar
un sensor de luz. Cuando el sensor de luz estd activado, el contacto del re-
Ié solo se activa cuando hay oscuridad en el entorno.

4. Siha asignado el contacto 1 a un botdn de timbre, pulse el botdn "Button
selection” (Seleccién de botén)

Relay contacts 1

[l Bell button 1
[l Bell button 2

N c=!
BE

5. Defina qué botdn de timbre activa el contacto 1. Solo se pueden seleccio-
nar los botones de timbre activados.

6. Confirme con "OK"
= Volverd al meny "Contact 1" (Contacto 1).
7. Confirme con "Next" (Siguiente).
= Aparece el menu de configuracion del "Contact 2" (Contacto 2).

8. Proceda para el "Contact 2" (Contacto 2) de igual forma que para el "Con-
tact 1" (Contacto 1).
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= Sino se ha conectado ninguna caja de distribucion y ninguna
caja de E/S, la configuracion de los contactos de relé ha finalizado. Pul-
sando el botdn "Menu" (Menu) se vuelve al menu principal.

= Siha conectado y registrado una caja de distribucion opcional, al pul-
sar el botdn "Next" (Siguiente) pasard al siguiente mend.

SwitchBox contacts 1

[l Bell buttons Buttor
[l Motion detector [ |

Phone
[l Door opener

9. Proceda para el "SwitchBox contact 1" (Contacto 1 de la caja de distribu-
cién), el "SwitchBox contact 2" (Contacto 2 de la caja de distribucion) y el
"SwitchBox contact 3" (Contacto 3 de la caja de distribucion) de igual for-
ma que para el "Contact 1" (Contacto 1).

= Sino estd conectada la caja de E/S |, la configuracion de los contactos
de relé ha finalizado. Pulsando el botdn "Menu" (Menu) se vuelve al me-
ny principal.

= Siha conectado y registrado una caja de E/S opcional, al pulsar el bo-
ton "Next" (Siguiente) pasard al siguiente menu.

I/0-Box contacts 1
Bell buttons " Button selection _

[l Motion detector

Il Phone
[l Door opener

10. Proceda para el "I/O Box contact 1" (Contacto 1 de la caja de E/S, el
"I/O Box contact 2" (Contacto 2 de la caja de E/S y el "I/O Box con-
tact 3" (Contacto 3 de la caja de E/S) de igual forma que para el "Con-
tact 1" (Contacto 1).
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5.8 Control de acceso

Puede utilizar el interfono para la apertura de la puerta sin llave mediante un
codigo numérico (véase el capitulo Utilizar el control de acceso [+ 101]).

iPara utilizar el control de acceso, al menos un contacto de relé debe estar
configurado como abrepuertas!

1. Seleccione la opcién "Access control' (Control de acceso) en el menuU de
configuracion.

= Aparece la siguiente vista:

Access Control
B on i

New PIN(4-12 digits)

2. Active o desactive el control de acceso tocando "on" (activado) u
"off" (desactivado).

3. Toque el campo de entrada gris "New PIN" (Nuevo PIN) para intfroducir un
PIN.

= Aparece un teclado en la pantalla tactil.

4. Infroduzca un PIN de 4 a 12 digitos con el que se abrird la puerta posterior-
mente (véase Uso del teclado de la pantalla [+ 28]).

= Porrazones de seguridad, el PIN introducido no se muestra como un di-
gito en el campo de conftrol blanco, sino sélo como ™"

5. Confirme la entrada con "<".
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Atencién: jHay un PIN para el control de acceso y otro niUmero de PIN para
configurar el inferfono!

5.9 Acustica

En el meny "Acoustics" (AcUstica) se realizan los ajustes de audio del interfono.
El altavoz puede ajustarse en 32 pasos, la sensibilidad del micréfono en 4 pa-
SOS.

d;:)) 15

TN ]

1. Ajuste el valor deseado para el volumen del altavoz con el control deslizan-
te superior.

2. Ajuste el valor deseado para la sensibilidad del micréfono con el control
deslizante inferior.

3. Salga del menu con el botdn "Back” (Atrds).

Atencién: Si la sensibilidad del micréfono o el volumen del altavoz estédn ajusta-
dos demasiado altos, puede producirse un acoplamiento en forma de desa-
gradables silbidos. En ese caso, reduzca el volumen del altavoz y la sensibili-
dad del micréfono hasta que el ruido de acoplamiento haya desaparecido.
Realice siempre un ajuste automdtico a la instalacion telefénica antes de ajus-
tar el volumen (véase el capitulo Ajuste automdtico al sistema PBX [ 93]).
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5.10 Tono de confirmacion
Tono de confirmacién

Acknowledgment tone

B off Test

W Volume min

Volume normal

[l Volume max

Back

Ajuste del volumen del fono de confirmacion que se reproducird en el interfo-
no.

1. Seleccione el volumen deseado tocando la opcidn correspondiente.
2. Compruebe la configuracion con el botdn "Test".
3. Salga del menu con la tecla "Menu" (Menu).

5.11 Detector de movimiento

En el meny "Motion detector" (Detector de movimiento), ajuste la sensibilidad
del detector de movimiento infegrado en el interfono.

El ajuste de 10 - 100 % corresponde a un rango aproximado de 2 - 4 metros de
distancia, dependiendo del entorno, las sombras o las influencias externas.

El detector de movimiento activa el interfono en cuanto se registra un movi-
miento desde la parte delantera. El interfono permanece activo durante el
tiempo establecido en el menu "Activation duration” (Duracién de la activa-
cion).

También se puede asignar un contacto de relé al detector de movimiento,
por ejemplo, para activar una luz o una cdmara.
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Motion Detector

Sensitivity 60%

1. Ajuste el valor deseado arrastrando los controles deslizantes.
2. Salga del menu con el botdén "Back” (Atrds).

5.12 Fecha / Hora

Para que las funciones dependan del dia o de la hora, gjuste la fecha vy la ho-
ra actuales en el menu "Date / time" (Fecha / Hora).

Date and Time
| 2019 [ 03 [ 08 || 07 ] 30 | 14 |

Minute

Summer/Winter time change

1. Toque para seleccionar el pardmetro a ajustar en la linea superior (ano /
mes / dia u hora / minutos / segundos).

= El pardmetro seleccionado se muestra encima del control deslizante.
2. Ajuste el valor deseado arrastrando el confrol deslizante.

= El valor seleccionado se muestra en la barra deslizante. Ademds, el pa-
rdmetro muestra el valor actual ajustado en la linea superior.

3. Confirme los ajustes con "OK".
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5.13 PIN de configuracion

Para proteger los ajustes del inferfono de un acceso no autorizado, debe asig-
nar su propio PIN. En el estado de entrega, el PIN estd ajustado a "0000".

Si el PIN de su aparato ya no estd preajustado a "0000" como lo estaba en el
momento de la entrega y ya no conoce el PIN modificado, utilice el PIN de
emergencia para restablecer el PIN de la configuracién (véase el capitulo PIN
de emergencia [ 13]).

PIN for Configuration

Set new PIN (4-12 digits)

1. Para establecer un cédigo de acceso (PIN), toque el campo de entrada
gris debajo de "Set new PIN".

= Aparece un teclado en la pantalla tactil.

2. Infroduzca un PIN de 4 a 12 digitos que utilizard mds tarde para acceder all
menuU de configuraciéon (véase Uso del teclado de la pantalla [ 28]). "0000"
no se acepta por razones de seguridad.

3. Confirme la entrada con "<".

= Porrazones de seguridad, el PIN infroducido no se muestra como un di-
gito en el campo de confrol blanco, sino sélo como ™.
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5.14 Ajustes de fdbrica

Si ya no estd satisfecho con los ajustes de su interfono o ha cometido un error
durante la configuracién, puede restablecer los ajustes de fabrica de su infer-
fono mediante el menu "Factory settings" (Ajustes de fdbrica).

Factory Settings

Reset to factory settings.
All settings are lost.

Do you want to continue?

1. Restablezca los ajustes de fabrica con "Yes" (Si).
Pulsando el botén "No" se sale de nuevo del menu "Factory settings” (Ajustes
de fdbrica). Volverd a encontrarse en el menu principal.

= Elrestablecimiento del estado de la entrega se inicia de inmediato y sin
necesidad de realizar mds consultas.

Factory Settings

The configuration is saved.
The DoorLine will be rebooted.

Please wait ...

= Una vezrestablecido el ajuste de fdbrica, el interfono se reinicia.
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5.15 Informacidn

Info

DoorLine Pro exclusive V1.4.2.a
Time: 07:30:39 Date: 08.03.2019 Friday

BT-Adress: 0006664D5AAT
BT-Name: DoorlinePro-SAAT
SwitchBox: none SwitchBox

1/0-Box: No O-Box

El menu de informacién (ilustracion de ejemplo) le muestra la siguiente infor-
macidn sobre su interfono:

= Denominaciéon del modelo
= Versién del software

= Fecha

= Hora

= Direccion Bluetooth

=  Nombre del Bluetooth

La informaciéon que se presenta aqui puede ser Util para contactar con el servi-
cio de atencioén al cliente de Telegdrtner Elektronik GmbH o para la configura-
cién mediante el software para PC.
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é Configuracioén a través del software
para PC

6.1 Instalar el software para PC

1. Descargue la Ultima versién del software en http://tegae.de/konfigurator y
guarde el archivo en su PC con el nombre <<dp100setup.exe>>.

2. Inicie el proceso de instalacion haciendo doble clic en el archivo
<<dp100setup.exe>>.

= Recibird el siguiente mensaje de advertencia:

User Account Control x

Do you want to allow this app to make
changes to your device?

] 3 :

l‘t‘:" DoorlinePro Konfigurator Setup

Verified publisher: Telegértner Elektronik GmbH
File origin: Hard drive on this computer

Show more details

-

3. Confirme el mensaje con "Yes" (Si).

4. Ahora siga las instrucciones del software de instalacion.

Select Setup Language *
Select the language to use during the
installation:

English w

Conce

5. Seleccione el idioma y confirme con "Next" (Siguiente).
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§5 Setup - Doarineirn Konfiquratoe x

Welcome: to the DoorlinePro
Konfigurator Setup Wizard

This vl install DoorinePro Korfigurator version 14,0 on your
camput

Itis recommended that you dose all other spplcations before
g

ek Beat Lo ¢

e, or Cancel o ext Schg,

6. Continue con "Next" (Siguiente).

1% Setup - DoorlinePro Konfigursiorn - e

Selert Destination | neation
Where should DoorirePro Konfigur stor be rstaled?

Setup vl instnll DoorinePrn Knnhgurater intn the feliowing foider.

To eontinue, chk Next. TF yoo would B tn select a diferent folder, chek Bronese.
[ cgram e {rso) gt Korfiu sl Erowse...

At least 67,4 M8 of free dak space is requned.

T e

7. Seleccione la carpeta de destino para la instalacion y continle con
"Next" (Siguiente).

15/ Setup - DearlinePro Konfigurator

Select Starl Menw Folder
Wherr shoud Setup place the prograsss shartruts?

Sehup wll reate fhe program's shortauts in the follouing Start Merus foder.

To continue, ciok Next. IF you would e 1o select 2 different folder, chok Browse.

| | romee...

<Back e

8. Seleccione la carpeta del menU de inicio para el acceso directo al progra-
ma y continle con "Next" (Siguiente).
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3 Setup - DoarknePo Kandiguratar

Select Additional Tasks
Which additional Lasks should be per formed?

Select the additunal tasks you woulkd e Setup to perform while rstaling Dowinefro
Konffiguratar, then didk Next.

Addanal icors:
] Cremte & deskrop o

<Back Cancal

9. Confirme con "Next" (Siguiente).

3 Setup - DoarknePo Kandiguratar

x

Ready to Install
Setuy i row ready to begin rstaling Docrlere Konligurstor on your
computer.

Chick Install o confinue with the irslalation, or dick Back if you want Lo review o
change any settngs.

Destinaton kcation:
C=\Program Fies (x85) Doorinefra Karfigurator

Start Meru folder:
DuornePro Konfigurator

Addibional lavks;

[y
Creale a deskiop ion

<Back Cancal

10. Compruebe su configuracion y confirme con "Next" (Siguiente).

3 Setup - DoarkaePo Kanliguratar

Completing the DoorinePro
Konfigurator Setup Wizard

Setup has Anshed nstaling DoorinePro Konfigurator on your
computer. The applcation may Be lunched by selecang the
nstaled cons.

Chek Firish to aait Setup.

[ Launch Doselnesrs Konfgurator

11. Finalice el proceso de instalacién con "Finish" (Finalizar).

= Una vez completado el proceso de instalacién, se inicia el software de
configuraciéon del aparato.
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6.2 Actualizar el software para PC

Para asegurarse de utilizar siempre la Ultima versiéon del configurador de PC,

active la opcién "Check for updates" (Buscar actualizaciones) en el menu "Set-
fings" (Ajustes) del software para PC.

Después de iniciar el software del PC, éste comprobard automdticamente si

hay una version mds nueva disponible. Si hay una versibn mds reciente disponi-
ble, verd la siguiente pantalla:

4
File Execute Devicetype Settings Langusge Info
OEHH A4t
General | Calling Relay conlacts  App Access contiol  Opsrating modes  Door open button
Deor cpener duration Talking durstion SwitchBox
Tipe nene v
3 % seconds 118 minutes Current PN
Mew PIN
X bes
Call duration 2 ;
[ There s an update ofthe configurstor suaiable. |
Do you want to downlosd?
|l [0 E] seconds Here you can find an ovensew of the ghanges.

Here you can find the actual wser manual.

=1 ti
Langunge T B
[ boor upenes hunction gemman Trpe none
Current PIN
Date / Time o S

[ Update on programaming

1. Confirme con "Yes" (Si) si desea descargar e instalar la version actual.
o ®

e °
| o ik s 3

I Deshrep - o

 Downloads =

& Pienures
s
bV
Dibumerte

P
. ol
- Gradviee

8 i B

B Oiicp

~ Hide Felder
L

=
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2. Seleccione la ubicacion del programa de instalacion y confirme con "Sa-

ve" (Guardar).

= Ahora comenzard el proceso de descarga.

There is an update of the configurator available,

Do you want to download?

Here you can find an overview of the changes.

Here you can find the actual user manual,

Yes

Donload running...

Mo

3. Una vez finalizado el proceso de descarga, recibird el siguiente mensaje:

*

There is an update of the configurator available.
Do you want to download?

Here you can find an overview of the changes.

Here you can find the actual user manual,
Yes Mo

Download finished.

4. Cierre la ventana con el simbolo "x" en la parte superior derecha de la ven-

tana.

Salga del software para PC.

Descomprima el archivo "zip" descargado (haga doble clic en el archivo).

Instale el software como se describe en el capitulo "Instalar el software para
PC [ 57]" ejecutando el archivo <<dp100setup.exe>> contenido en el ar-

chivo "zip".

Doorline Pro EXCLUSIVE
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6.3 Actualizar el frmware

Después de iniciarse por primera vez un interfono, el sistema comprueba auto-
mdticamente si existe una version mds reciente del firmware del aparato. Si
hay una version mds reciente disponible, verd la siguiente pantalla:

4 DoorlinePro Konfigurator
Datei Ausfuhren Gerdtetyp Einstellungen Info

Ed S4+

Allgemein | Rufnummern | Relaiskontakte | Erscheinungsbild | K

= =

Tur-auf-Taste
Tarsferzeit Gesprachsdauer Switch-Box
Tvp SBa42 v
3 2] sekunden 1 [2] Minuten Aktuelle PIN | 1234
Neue PIN
BuiGE s ARIVE £ liegt ein Update der Doorline-Firmware vor.
Clun Wollen Sie dieses herunterladen?
30 ] sekunden Hier finden Sie eine Ubersicht der Anderungen.
Hier finden Sie die aktuelle Bedienungsanleitung,
o
[ Tursffnerfunktion deutsch v
Datum / Unrzeit

Beim Programmieren aktualisieren

1. Confirme con "Yes" (Si) si desea descargar e instalar la version actual.

Speichern unter

T L + Tobias Schiele » Doorlinefro-Daten

Organisieren = Meuer Ordner

Favoriten
M Desincp

I Downicads

opticns.dat
<p Zulelat besucht

i OneDrive
L. Dotuments
k. Pictures

+% Heimnetzgruppe

L ¥

Dateiname: | Firmmware_Pro_V1.1.1u

Dateityp: | **

= Ordrer susblenden Speichem Abbrechen

2. Guarde el archivo de actuadlizacion en la carpeta sugerida.
= Ahora comenzard el proceso de descarga.
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4 DoorlinePro Konfigurator -0
Datel Austohren Geraietyp - Einsteliumgen  In
“wild 4+ 1
Allgemein Tar-oul-Tas:
Ty keing v
3 = Selunden 1 5 Minuten Aktuelle PIN
. eue PIN n

Rutdauer ARV £¢ Gogt ain Update der Doadine-Firmware vor.
| Wollen Sie dieses herunteriaden?

0 = s " Hier finden Sie eine Ubersicht der A
Hier finden Sie die aktusiie

L] Netin
Spradl Deownload lauft.
| TaroHnerfunidion deui F 9

Datum J Uhezeit
| Beim Programmieren aktualisieren

3. Una vez finalizado el proceso de descarga, recibird el siguiente mensaje:

Es liegt ein Update der Doorline-Firmware vor.
Wollen Sie dieses herunterladen?

Hier finden Sie eine Ubersicht der Anderungen.
Hier finden Sie die aktuelle Bedienungsanleitung.

Download beendet.
Das Update ist nun ber das Menil
"Ausfihren -> Firmware Update.." maglich.

4. Cierre la ventana mediante el simbolo "X" situado en la parte superior dere-
cha de la ventana.

5. Guarde la configuraciéon actual de su interfono (véase Guardar la configu-
racion [+ 69]).

6. Cargue el archivo descargado en su interfono mediante el menuy "Execu-
te" (Ejecutar) "Firmware update" (Actualizacion de firmware).
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6.4 Configurar el software para PC

Antes de ajustar una configuracion mediante el software para PC, debe car-
gar el estado actual de la configuracién del interfono en el software para PC
(véase el capitulo Leer la configuracion [ 66]).

Después de haber ajustado la configuracidon mediante el software para PC,
transfiérala al interfono (véase el capitulo Guardar la configuraciéon [ 69]).

6.4.1 Emparejamiento manual por Bluetooth

Si se producen problemas al leer o guardar la configuracién, empareje su in-
terfono manualmente con su PC.

Para emparejar el intferfono con su PC, proceda como sigue:

Add a device

urned on and discoverable. Select a device below to

{32 DoorlinePro-5F0C

Cancel

1. Abre la configuracién de Bluetooth de su PC e inicie la bUsqueda de dispo-
sifivos.
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Add a device

Make sure that your device is tumed on and discoverable. Select a device below to

N for DoorlinePro-5F0C

Cancel

2. Seleccione el interfono deseado (véase el nombre del Bluetooth en el capi-
tulo Informacién [ 56]).

Add a device

Make sure that your device is turned on and discoverable. Select a device below to
connect.

Enter the PIN fo

1234

Connect Cancel

Cancel

3. Infroduzca el PIN de Bluetooth "1234" y haga clic en "Connect" (Conectar).
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= El dispositivo se ha anadido con éxito.

6.4.2 Leer la configuracion

Cuando lea la configuraciéon por primera vez, necesitard la direccién Blueto-
oth de su interfono. Lo encontrard en su tarjeta PIN de emergencia o en el me-
nU de informacion de su interfono (véase el capitulo Informacion [+ 56]).

Para leer una configuraciéon almacenada en el interfono, proceda como si-
gue:

1. Enla barra de menu del configurador de PC, seleccione en "Device ty-
pe" (Tipo de dispositivo) la variante de modelo que desea adaptar.

2. Asegurese de que su interfono muestra la vista esténdar de "botones de
fimbre". Si hay un menu activo en el interfono, la fransmision al configurador
de PC estd bloqueada.

=1 PSR Ak o

3. Haga clic en el boton "Lectura” del configurador de PC.

= A continuacién, verd la siguiente pantalla:
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File  Execute

Ot p"‘t‘l‘

Device lype  Settings  Language Info

Configuracion a través del software para PC

General  Caling numbers  Relay contacls  Appearance  Bell bullons  Access control  Upersling modes  Door open button

Door opener durstion Telking duration

|3 & seconds 11

SwitchBox

Call duration

2 seconds

Language Doorine
[ Daar spener function german =
Date / Time
] Update un programming

none v

Current PIN

Mew PIN

= El configurador ahora busca todos los dispositivos Bluetooth en las inme-
diaciones. Este proceso puede tardar hasta 2 minutos, dependiendo de
cudntos dispositivos Bluetooth estén dentro del alcance del PC.

= Cuando acceda a la configuracién por primera vez, verd la siguiente

pantalla:
*
File Execute Devicetype Seftings Langusge Info
Sl &4t
Genenal ¢ Relay contacts  Agp Access contral Operating modes  Dovs open button
Dot pener duraticn Talking dursticn SwitchBox
Tipe none v
3% seconds 1 minutes Current PIN
q
| x
| Please select ampng devices: | Member
Call duration Activat ¢ s
Llunit | “ooangszorzna [r:
A 3 o 000CATDOTARD :
| 30 5] seconds L W ooosesnsize o
e 0023TFIFFEFD 5
J412F95CESB0 e
0000252901 1F |
|i||5r|ui|rp1 oK
[ Dwor wpenes function geman Hpe ‘none -
Current PIN
Date / Time o

[ Update on programaming
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4. Seleccione la direccidon Bluetooth del interfono deseado.

+

File Execute Devicetype Seftings Lsngusge Info
Sk A4+ 1

Geneml | Relay contacts  App

Deor cpener duration

3 i seconds

Call dursbon

| [0 seconss

[ twor upenes function

Date / Tume
[ Update on programaming

5. Ahora infroduzca su PIN (solo es necesario infroducirlo una vez por sesion).

= Una vez finalizada la lectura, se mostrard la siguiente pantalla:

Talking durstion

1 [ minutes

Activat e

[ anlin

E jPIN: i

Lanquage Doarline

gemman

Access contial  Operating modes  Doos open button
SwitchBox
Tipe nong

Current PIN

Mew PIN

10-Box
Fpe none

Current PIN

Mew PIN

+

File Execute Devicetype Settings Langusge Info
Sk A4+ 1

Geneml | Relay contacts  App

Deor cpener duration

3 i seconds

Call dursbon

| [0 seconss

[ twor upenes function

Date / Tume
[ Update on programaming

68/116

Talking durstion

1 [ minutes

Activatson duration
[ Junlimized

[ E

. seconds

Language Doarline

gemman

Access contial  Operating modes  Doos open button
SwitchBox

o Transmission successtull
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= La configuracién de lectura puede ahora editarse o guardarse para hacer
una copia de seguridad de los datos.

= Después de leer un interfono por primera vez, el sistema comprueba auto-
mdticamente si existe una version mds reciente del firmware del dispositivo
(véase Actualizar el firmware [ 62]).

terfono mediante la "Read out and save function" (Funcién de lectura
y guardado) del configurador de PC, independientemente de que se
haya creado mediante la pantalla téctil, el teléfono o el configura-
dor del PC. De este modo, una configuracién creada puede impor-
tarse de nuevo al interfono en cualquier momento.

@ Recomendamos guardar siempre una configuracién creada del in-

6.4.3 Guardar la configuracion

Después de haber ajustado todos los pardmetros del interfono acorde a sus
preferencias, la configuracién aun debe ser transferida al interfono.

1. Asegurese de que su intferfono muestra la vista esténdar de "botones de
timbre". Si hay un menu activo en el interfono, la transmision del configura-
dor de PC al inferfono se bloquea.

A =15 P db 3

2. Haga clic en el botdn "Program™ (Programar) del configurador de PC.

= A continuacién, verd la siguiente pantalla:
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30 131 seconds
1
[ twor upenes function

Date / Tume
[ Update on programaming

4
File Execute Devicetype Seffings Lsngusge Info
L+] i
ST
General | Calling Relay conlacts  App Access contiol  Opsrating modes  Door open button
Deor cpener duration Talking durstion SwitchBox
Tipe nene v
3 % seconds 1 minutes Current PN
Mew PIN
Call duration Activation duration F——

Junlif Program

E Connechon o estabinhed..,

anquage Doarline 10-Box

geman Fe none o
Current PIN 0000
Mew FIN

= El configurador de PC busca ahora todos los dispositivos Bluetooth que
se encuentran en las inmediaciones. Este proceso puede tardar hasta 2
minutos, dependiendo de cudntos dispositivos Bluetooth estén dentro
del alcance del PC.

= Si hay varios interfonos en las inmediaciones, se mostrard la siguiente

4
File Execute Devicetype Seffings Lsngusge Info
OEHH A4t
General | Calling Relay conlacts  App Access contiol  Opsrating modes  Door open button
Deor cpener duration Talking durstion SwitchBox
Tipe nene v
3 % seconds 118 minutes Current PIN
f
| X
| Please select among devices | Member
Call duration Activat e S lI
Llunit | “ooangszorzna [r:
[3 o toocaToorare 5
| 30 seconds {51 00066640532E 1=
| 0O23TFIFFERD
3412F99CESBD 1
0000252901 1F
Innqunrpi oK
[ 0wwr spenes function grman Hpe “|mene
Current PIN
Date / Time Mewe B
[ Update on programaming
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3. Seleccione el interfono al que se debe transferir la configuracion.
Nota: El nombre del aparato indicado puede mostrarse a través de la pan-
talla tdctil del interfono en la opcidn de mend "Info" (Informacién) (véase el
capitulo Informacién [ 56]).

= Cuando se haya seleccionado el interfono correcto, aparecerd la si-
guiente pantalla:

%
File Execute Devicetype Settings Langusge Infe
*HH St
General | Calling numbers  Relay contacts  Appesrance  Bellbultons Access conbial Operating modes  Dows open button
Doar epener duraticn Talking durstion SwitchBox
Tipe none
|32 seconds 118 minutes Current PIN
| Hew PIN
|
Member
Cal duration Activa =
[ anlin l_—
i | —_— 1
[ET ] -
oK
Lanquage Boarline V0 Bere
[ toar openes function geman Fipe none
Curnent PIN
Date / Time Mew BN

[ Update on programaming

4. Ahora introduzca su PIN (solo es necesario infroducirlo una vez por sesion).

= Una vez transferida con éxito la configuracién al interfono, aparecerd la
siguiente pantalla:
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4
File Execute Devicetype Settings Langusge Info
°HH S+t
General | Calling numb Relay conlacts  App Access contiol  Opsrating modes  Door open button
Deor cpener duration Talking durstion SwitchBox
Trpe none v
|32 seconds 118 minutes Current PIN
Mew PIN
Member
Call duration Activatson duration Bkl M=
[ Junliméed —
et Bistton 2 [1
= [30 1= seconds =
M seconds = 7
Language Doarline 1B
[ boor upenes hunction geman Tpe nene
x
Current
Date / Time M Bl
[ Update on programming o Transmission successtull

= La pantalla tactil del interfono informa de que se estd guardando la
configuracion.

iSu interfono ya estd totalmente configurado!

6.4.4 Crear copia de seguridad

Guarde una configuracién que haya realizado guarddndola en el PC median-
te el menu "File - Saver" (Archivo - Guardar) (véase el capitulo Vista general de
la interfaz de usuario [+ 73]).

Una configuracion que se haya guardado de este modo puede restaurarse en
cualguier momento mediante el menu "File - Open" (Archivo - Abrir).
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6.4.5 Notas para intfroducir los nOmeros de llamada

Entrada Efecto

* No conlleva la seleccion de este cardcter, sino una pausa en
la marcacién de un segundo

o Conlleva la marcacioén Unica de un cardcter "™*"
Si se comunica con el teléfono deseado mediante el nUmero
de llamada "**1", deberd introducir "****1" en la entrada del nU-
mero de llamada del Doorline

El Doorline genera un impulso de flash de 100 ms

## Conlleva la marcacion Unica de un cardcter "#"

6.4.6 Vista general de la interfaz de usuario

i C ]) |

c Dev i s
L 'y (2
4 \ )
H A+ 1 ) N
Genersl Calling numbers Relay contacts Appearance Bell buttons  Access control Oplratinqmcml\3/|op=nbmon! |
Docr opener duration Talking duration SwitchBox
Type none
3 5 seconds 12 minutes Current PIN
MNew PIN
|
Member 1
Call duration Activation duration Btk d T |
[ wnlimited r
Button 2 12
— 2 = seconds
30 15 seconds
|
Language Doorine VO-Box |
[ Doar cpener function german Tipe none
Current PIN 00X
Date / Time New PIN

[ Update on programeming

Barra de menus (1)

File (Archivo) New (Nuevo) Inicia una nueva configuracion.
Open (Abrir) Abre una configuracion guardada.
Save (Guardar) Guarda una configuraciéon en el PC.
Exit (Salir) Sale del software.
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Execute (Eje- Estado de la entre-

cutar) ga
Read out (Lectura)
Program (Progra-
macion)
Change PIN
(Cambiar PIN)
Firmware update
(Actualizar el firm-
ware)

Device tipe

(Tipo de dis-

positivo)

Settings (Ajus-

fes) (Comprobar las
actualizaciones)

Informacién  Firmware version
(Version del firm-
ware)
Informacion

Iconos (2)

(F) New (Nuevo)

&
=

Ji-v

747116

Open (Abrir)

Save (Guardar)

Ajustes de fdbrica

Restablece el estado de enfrega del in-
terfono.

Lee la configuracién actual de un inter-
fono.

Guarda la configuracién realizada en un
interfono.

Cambia el PIN para la configuracién del
interfono.

Infroduzca el antiguo PIN y en la siguien-
te linea el nuevo PIN. Después de hacer
clic en "Ok", se guarda el nuevo PIN.

Carga un nuevo firmware en su interfo-
no (véase Actudlizar el firmware [ 62]).

Seleccione aqui la variante de modelo que desea adaptar.

Check for updates Al iniciar el programa, comprueba si es-

t& disponible una nueva versién del soft-
ware de configuracion (véase Actualizar
el software para PC [ 60]).

Muestra el frmware actual del interfono.

Muestra la version instalada del software
de configuracion.

Inicia una nueva configuracién.

Abre una configuracién guardada.

Guarda una configuracién en el PC.

Restablece el estado de entrega del inter-

fono.
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‘ Read out (Lectura) Lee la configuracién actual del interfono.

1_ Program (Programa-  Guarda los gjustes realizados en el configu-
cion) rador de PC en el interfono.

Pestanas (3)
Los ajustes para la configuracién se realizan en las pestanas.

Ventana de vista previa (4)

En esta ventana se puede comprobar el aspecto posterior del interfono. Los
cambios realizados que afectan a la apariencia del interfono se muestran
aqui inmediatamente.

6.4.7 Pestana "General"

*
| e Execute Devicetype Settings Langusge Info
[P F ¥t
| General Calling Relay contacts  App Bell buttons  Access control  Operating modes  Door open button
| Door opener durtion .D Talking duration /é) SwitchBex 3
| l\_ Tope none
[372 seconds [T minutes Current PIN | 0000
Hew PIN
I Member
Call duration Activation duratson M=
By 1 15
@ [ unlimited O o o
| Button 2 15
= [20 [2] seconds —
|30 % seconds L
|
® Languigebooﬂme@ VO-Bex /4)
[ Door apenes function | gemman | Trpe none v l\
Cuerent PIN | 0000
[Teta ke I tewem
[l Update on programening @
=
oz N .z
Pos. Funcion Descripcion

1 Tiempo de aper- Tiempo de accionamiento del abrepuertas que se
tura de la puerta  activa con el botén #9 del teléfono.

Valores posibles: de 1 a 9 segundos.
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Pos. Funcién Descripcion

2 Duraciéon de la Establecimiento de la duracién de la conversacién
conversacion para la puerta. Una vez transcurrido este tiempo, la
conversacion finaliza automdaticamente.

Valores posibles: de 1 a 9 minutos

3 Caja de distribu- Seleccione el tipo de caja de distribuciéon (opcio-
cion nal) instalado en su casa y el cddigo PIN asociado.

Por razones de seguridad, la comunicacién entre
el interfono y la caja de distribucion estd protegida
por un coédigo PIN. Sin el cddigo PIN correcto, la
caja de distribucién no funcionard.

Siempre hay que introducir el cddigo PIN actual y
un nuevo cdédigo PIN, aungue el nuevo céddigo PIN
sea idéntico al cédigo PIN actual.

Ademds, aqui se puede definir la asignacién entre
botdn de timbre y sistema telefénico (usuario).

4  CajadeE/S (I/O- Seleccione el tipo de caja de E/S(opcional) instala-
Box) da en su ubicaciéon y el cédigo PIN asociado.

Por razones de seguridad, la comunicacién entre
el interfono y la caja de E/S estd protegida por un
codigo PIN. Sin el codigo PIN correcto, la

caja de E/S no funciona.

Siempre hay que introducir el cédigo PIN actual y
un nuevo cdodigo PIN, aungue el nuevo cddigo PIN
sea idéntico al cddigo PIN actual.

5 Duracidon dela  Ajuste de la duracion de la llamada de puerta a la
llamada de extension de su sistema PBX.

puerta Importante: La duracién de la llamada de puerta a

la extension solo se puede ajustar si estd programa-
do el desvio de llamadas para un botdn de timbre.
Sino se ha programado un desvio de llamadas, el
ajuste de la duracion de la llamada no tiene efec-
to. Después de pulsar un botdén de timbre, el tiem-
po establecido para la "duracidn de la conversa-
cion" se agota inmediatamente.

Valores posibles: de 1 a 60 segundos.
Estado de entrega: 30 segundos.
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Pos. Funcidn

6  Periodo de acti-
vacion

7 Funcién de abre-
puertas

8 Idioma

9 Fecha /Hora

Doorline Pro EXCLUSIVE
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Descripcion

El periodo de activacién determina el intervalo de
fiempo durante el que los botones de timbre per-
manecen visibles y la iluminacion permanece acti-
vada fras la deteccidon de movimiento mediante el
detector de movimiento integrado.

Valores posibles: de 1 a 120 segundos.
"unlimited"” (ilimitado) conecta la unidad de forma
permanente.

Por razones de seguridad contra la apertura no au-
torizada, la puerta no puede abrirse si la conexidn
se redliza desde el teléfono al interfono. Al hacer
clic en "Door opener function" (Funcién de abre-
puertas) se activa la opcidén de abrir la puerta in-
cluso cuando se realiza una llamada al interfono.
Cuando la funcién estd activada, aparece el co-
rmrespondiente aviso.

Ajuste del idioma de la pantalla del aparato.

Si se selecciona la opcidn "Actualizar durante la
programacion”, la hora actual del sistema del PC
se programa automdticamente en el interfono ca-
da vez que se configura desde el PC.
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6.4.8 Pestaina "Calling Numbers" (NUmeros de llamada)

i
|
| Genesal C. Relay contacts  App Bell buttons  Access control  Operating modes  Door open button
| [ 7 3 = 3
Nurmber 1 Number 2 PN Callformar” 4
e O e O] IO =0
Butten1 || l\“_/l [ R L./ aff Lv/
fun || com

0000 off
4 000 off

AqQui se pueden configurar los nUmeros de llamada de los cuatro botones de
timbre como mdaximo. (Tenga en cuenta las Notas para infroducir los nUmeros
de llamada [ 73].)

Se puede definir un nimero de llamada (1) y un nUmero alternativo (2) para
cada botdn de timbre. El nUmero alternativo solo se utiliza si el desvio de lla-
madas (4) estd activo para el botdn de timbre. El PIN (3) es necesario para ac-
tivar el desvio de llamadas en el interfono. (Para utilizar el desvio de llamadas,
consulte el capitulo Configurar el desvio de llamadas [+ 102].)

Si utiliza el interfono en una casa con varios pisos: asigne un PIN distinfo
a cada vivienda.
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Posibles tipos de desvio de llamadas

Immediate En el caso del desvio inmediato de llamadas, el nUmero al-
(Inmediata-  ternativo se marca inmediatamente.
mente)

After a speci- En el caso del desvio de llamadas franscurrido un tiempo, se
fic time marca primero el nimero principal. Si no se establece la co-
(Transcurrido  nexién después de la duracidn mdxima ajustada de la llama-
un tiempo es- da, se marca el nimero alternativo.

pecifico)

Apagado Desactiva el desvio de llamadas.

Informacidn relativa a los nUmeros de llamada con contestador automdatico

Si ha almacenado un nUmero de llamada en el interfono al que, por ejemplo,
se ha asignado un teléfono con contestador automdtico, podria haber pro-
blemas en la senalizacién de la llamada desde el interfono a dicho teléfono.

En tal caso, el inferfono no puede detectar sila llamada es contestada por
una persona o por el contestador automdtico. Si el contestador automdtico se
conecta, el interfono asume que la conversaciéon de la puerta ha sido acepta-
da y establece una comunicacién de voz con el contestador automdtico.

Solucidn: Configure el interfono para que desvie las llamadas antes de que se
encienda el contestador automdtico. También puede almacenar un nUmero
de teléfono en el interfono que no disponga de contestador automdatico o
que esté desactivado.
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6.4.9 Pestaia "Relay contacts" (Contactos de relé)

|4 DoctinePro Konfiqurator = x
| File Execute Devicetype Settings Langusge Info

“’HH P o

| General Calling Relay contasts  App Bell buttons  Access control  Operating modes  Door open button

| B (7)
| iy

| i"-:j's;'-«i{én

(®) Switch on post-dial of 20 while voice communication (2)
=

| i Switch on pressing the bell buttons
| Butt M B

| © Switch time controlied @
Define tirme S

Seleccion del contacto del relé (1)
Seleccione aqui el contacto de relé a configurar.

Opcidn de seleccion: Contacto derelé 1
Contacto derelé 2
Contacto de la caja de conmutacion 1
Contacto de la caja de conmutacion 2
Contacto de la caja de conmutacion 3
Contacto de la caja de E/S 1
Contacto de la caja de E/S 2
Contacto de la caja de E/S 3

"Switches with redialling of #9 during voice communication" (Conmutacién con
marcacion posterior de #9 durante la comunicacion de voz) (2)

Para poder realizar ofras funciones de conmutacién con el interfono, existe la
posibilidad de controlar a distancia los contactos del relé mediante coman-
dos de marcacion posterior desde un teléfono. Esta funcién es Util para con-
mutar a distancia varios aparatos del edificio.
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Los contactos del relé se pueden conmutar mediante una llamada al interfo-
no y la marcaciéon posterior de los siguientes digitos:

#1 = Contacto derelé 1

#2 = Contacto de relé 2

#3 = Contacto de relé 1 caja de conmutacién (opcional)

#4 = Contacto de relé 2 caja de conmutacién (opcional)

#5 = Contacto de relé 3 caja de conmutacién (opcional)

#6 = Contacto de relé 1 caja de E/S (opcional)

#7 = Contacto de relé 2 caja de E/S (opcional)

#8 = Contacto de relé 3 caja de E/S (opcional)

#9 = conmuta el contacto del relé definido como abrepuertas

"Switches when the motion detector is tripped" (Conmuta cuando se activa el
detector de movimiento) (3)

El contacto de relé se activa cuando el interfono detecta un movimiento me-
diante el detector de movimiento.

Si se selecciona la opcidn "brightness-dependent” (Conforme a la luminosi-
dad), el contacto del relé solo se activa cuando el entorno estd oscuro.

"Switches with actuation of the bell pushbuttons" (Conmuta cuando se pulsan
los botones de timbre) (4)

El contacto delrelé se activa cuando se pulsa un botdn de timbre.

Se pueden seleccionar uno o varios botones de timbre para el control por
contacto de relé.

Ejemplo: Para activar adicionalmente un timbre de puerta normal durante un
proceso de llamada. También seria concebible controlar una luz u ofro disposi-
tivo conmutable (atencidn: tenga en cuenta la potencia méxima de conmu-
tacion de los relés de conmutacién; puede ser necesario un relé de cargal).
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"Switches time-controlled" (Conmutaciones con control de tiempo) (5)
El contacto del relé se activa segun un programa establecido.
1. Haga clic en "Define times" (Establecer periodos)...

Contact 1 x

Days of week from to

Eheel Mo [Tu] [we| [m|[F|[5a] [su] [000F]| |000F
ey Mo/ [Tu|[we| [T [Fr| (52| [su] ~[P®0Lz] [0%
Phase 3 oeo0l]]  [on00E

Mo Tu (We Th Fr Sa Su

Eriace s Mo/ [Tu|[we/ (| [Fr| [ sa] [su

Phase 5

Mo Tu (We Th Fr Sa Su

Ehace wo| [7u] [wel [mn] [Fr] [sa] [sa] | o0 [0e00(

il Mo [Tu] [we| [m|[F|[5a] [su] [P000F]| |0000F

oK Cancel

2. Seleccione los dias de la semana y las horas en las que debe activarse el
contacto del interruptor.
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6.4.10 Pestana "Appearance” (Aspecto)

|4 DosrtinePro Konfigueator

| File Execute Devicetype Settings Language Info
BT PEE

|

| Gemeral Calling numbers Relay contacts | Appearance | Bell buttons Access control Operating modes  Door open button

x

Frame Bighting

House color

{®) Color change

() Single color

Q) @)
N e

Brightriess l

| Lighting speed

Display
®) Background color —_—

() Background image

Brightriess i} b

B Automatic brightniess control

Aqui se pueden configurar todos los pardmetros de la iluminacion del interfo-
no. El resultado de la seleccidn se puede comprobar en la ventana de vista
previa.

lluminacién del marco (1)
House color (color Aqui puede seleccionar el color de fondo que mejor se
de la casa) adapte al color exterior de la vivienda.

Cambio de color  En el modo "Cambio de color" se muestra consecutiva-
mente el posible espectro de colores.

Monocromo AqQui se puede personalizar el color del marco. Para ello,
haga clic en el botdn "Color". A continuacién se abre el
didlogo para seleccionar el color del marco.

Apagado La iluminaciéon del marco estd desactivada.

Doorline Pro EXCLUSIVE 83/116



n Configuracion a través del software para PC

lluminacion del eje (2)

Esta funcion solo estd disponible en el modelo Doorline Pro DP-100.

Lighting speed (Velocidad de iluminacion) (3)

Aqui puedes ajustar la velocidad del cambio de color.

Display (Pantalla) (4)

Background color
(Color de fondo)

Imagen de fondo

Brightness (Brillo)

Automatic bright-
ness confrol (Re-
gulacién automad-
tica del brillo)

84/116

Tras hacer clic en el campo de color, se abre un didlo-
go en el que puede seleccionar el color de fondo de la
pantalla segun su gusto.

También tiene la opcidn de cargar una imagen de fon-
do en el interfono en lugar de un fondo de un solo co-
lor. Puede utilizar los tipos de archivo JPG, BMP y PNG.
La imagen siempre se ajusta al tamano y la relacién de
aspecto de la pantalla. Los mejores resultados se obtie-
nen con un tamano de imagen de 480 x 272 pixeles.

AqQui se puede ajustar el brillo de la pantalla.

Cuando esta opcidn estd activada, el interfono regula
automdticamente el brillo de la pantalla en funcién de
la luz ambiental.
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6.4.11 Pestana "Botones de timbre"

< DoorlinePro Konfigurator - x
File Execute Devicetype Settings Language Info
[+ H P B
Genenal Calling numbers Relay contacts Appesrsnce Bellbuttons Access control Opersting modes  Door open button
Number of buttons | 4 5 top
Label positien leftaligned
Button label Font Backgreund Sound
Button1 | Roger Meyers ] Change... O Calor 0O =N
® Image |Bellz ~
Button2 | Lindsay Maegle Change... O Calor O [Sound
®Image |Beld -
Button3 | Roy Snyder ] Change.. O Color i
Ommeloan v
:
Button4 | Laura Powers Change... O Color [ [Saundi
@ image Bz ~|[3
Whole Display as bell butten
O active

En la pestana "Bell pushbuttons" (Botones de timbre), puede ajustar el aspecto
de los botones de timbre a sus preferencias.

Puede

= dividir la pantalla en hasta 4 botones y configurarlos individualmente o
= tratar toda la pantalla como un botdén y colocar un grdfico detrds de él.
Verd el resultado de su seleccién en la ventana de vista previa.

Number of buttons Seleccién del nUmero de botones de timbre que de-

(NUmero de botones) ben mostrarse en la pantalla tactil. Si solo se selec-
ciona un botdn, la opcidn "Position” (Posicion) permi-
te seleccionar si el boton de timbre debe mostrarse
en la parte superior, central o inferior de la pantalla.

Position (Posicion) Si el nUmero de botones=1, puede elegir si este bo-
tén debe disponerse en la parte superior, inferior o
cenftral.

Lettering position (Po- Seleccione si la rotulacion debe estar alineada a la
sicién de rotfulacion)  izquierda, a la derecha o centfrada.

Button leftering (Rotu- Intfroduzca el nombre que debe aparecer en el bo-
lacién de botdn) ton de timbre.
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Font (Fuente) La fuente y el color de la fuente del botén de timbre
pueden ajustarse mediante el botdn "Chan-
ge" (Cambiar).

Background (Fondo) Seleccién del fondo de los botones de timbre. Puede
seleccionar un color fijo o uno de los 8 "Bell pushbut-
fon backgrounds" (Fondos de botones de timbre)
(belll a bell8 - timbre 1 a timbre 8).

Sound (Sonido) Para que el visitante reciba informacién sobre el pro-
ceso de llamada, tiene la opcidén de reproducir un
sonido al tocar el botdn de timbre. Actualmente, so-
lo se puede seleccionar un sonido.

Toda la pantalla como botén de timbre

Tiene la opcidn de guardar un grdfico como botdn de timbre. La pantalla se
trata entonces como un botdn de timbre completo y se le asigna el nUmero
de llamada 1.

Puede ufilizar los tipos de archivo JPG, BMP y PNG. La imagen siempre se ajus-
ta al tamano vy la relacién de aspecto de la pantalla. Los mejores resultados se
obtienen con un tamano de imagen de 480 x 272 pixeles.

1. Seleccione "active" (activo) para utilizar toda la pantalla como botdn de
fimbre.

2. Haga clic en "Open..." (Abrir) para seleccionar un grdfico.
3. Seleccione si debe reproducirse un sonido al tocar el botdn de timbre.
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6.4.12 Pestana "Access control" (Control de acceso)

4 DoorlinePro Konfigurstor - *

File ute Devicetype  Seffings  Langquage  Info

Smd £t

Genersl  Calling numbers  Relay contacts Bell buttons |/ 1] Operai des Dar open buttan
Clactive N [0000

En la pestana "Access control" (Confrol de acceso) puede configurar el con-
frol de acceso del interfono.

Atencién: jPara utilizar el control de acceso, al menos un contacto de relé de-
be estar configurado como abrepuertas!

Para activar el confrol de acceso, marque la casilla "active" (activo) e infro-
duzca un PIN de 4 a 12 digitos.

Utilizacién del control de acceso, véase el capitulo Utilizar el control de acceso
[r 101].
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6.4.13 Pestana "Operating modes" (Modos de
funcionamiento)

4 DooriinePro Kenfigurator - »
File Execute Devicetype Settings Language Info

Bld A4+t
Genenal  Calling numbers  Relay contacts  Appearance Bell buttons  Access control  Operating modes  Docr open button

Foy
: ( )
Onoma 1)

: /_:_\
(®) Standby image [ ']
'\._2/”

) time contralled
inactive from 00:00:3|  o'clock I.S\

)
Access control from 0000 5| o'clock

Standby image from  [00:002]  o'clock

Graphic for standby image Open...

i B Telegartner

El inferfono puede funcionar en los siguientes modos:
= normal (1)

= Standy image (Imagen en espera) (2)

= Time controlled (Con conftrol de tiempo) (3)

Para la imagen en espera (4) tiene la opcién de almacenar un grdéfico (por
ejemplo, el nUmero de la casa o el logotipo de la empresa). Puede utilizar los
fipos de archivo JPG, BMP y PNG. La imagen siempre se ajusta al tamano y la
relacién de aspecto de la pantalla. Los mejores resultados se obtienen con un
tamano de imagen de 480 x 272 pixeles.

Modo de funcionamiento "normal” (1)

La pantalla del interfono se apaga. Cuando el detector de movimiento detec-
tfa movimiento, los botones de timbre se muestran en la pantalla.
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Modo de funcionamiento "Standby image" (Imagen en espera) (2)

La pantalla del interfono muestra una imagen de espera. Cuando el detector
de movimiento detecta movimiento, los botones de timbre se muestran en la
pantalla.

Modo de funcionamiento "Time controlled" (Controlado por tiempo) (3)

En este modo de funcionamiento, se asigna una hora a partir de la cual se
aplican las siguientes funciones:

Inactive from (Inactivo  El interfono se desconecta por completo. No fun-

desde) ciona el timbre.

Access control from Cuando el detector de movimiento detecta movi-
(Control de acceso miento, se muestra el feclado de enfrada de con-
desde) frol de acceso. No funciona el timbre.

Standby image from La pantalla del interfono muestra una imagen de
(Imagen en espera espera. Cuando el detector de movimiento detec-
desde) fa movimiento, los botones de fimbre se muestran

en la pantalla.
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6.4.14 Pestaina "Door open button" (Boton de apertura de

puerta)
4 DoorinePro Konfigurstor - *
File Feecute Devicetype Settings lanquage  Info
RA=1 = R

Genersl  Calling numbers Relay contacts  Appearance  Bell buttons  Access contral - Operating modes | Door cpen button |

Button | off ~|  [Define times

Button 2 olf

Button 3 off w Defin

Buttond  off ~|  [Define times

Con el "Door open button" (Botdn de apertura de puerta) se asigna a un bo-
ton de timbre si se puede abrir la puerta con este botdn de timbre y a qué ho-
ras.

On (Activado) El "Door open button" (Botdn de apertura de puerta) estd
permanentemente activado.

Apagado El "Door open button" (Botdn de apertura de puerta) estd
desactivado.

Time-controlled  El"Door open button" (Botdn de apertura de puerta) se ac-

(Con control de  tiva segun un programa establecido. Si el "Door open but-

tiempo) ton" (Botdn de apertura de puerta) estd desactivado, el
botdn de timbre se utiliza para llamar. Haga clic en "Define
times" (Establecer horarios) para crear el horario.

El "Door open button" (Botdn de apertura de puerta) solo se puede configurar
mediante el software para PC.
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7 Configuracioén a través de un teléfono

7.1 Tonos de confirmacion

Durante la programacion, se le informa del estado de la misma mediante to-
nos de confirmacién positivos o negativos.

Cada simbolo de nota corresponde a un pitido:

neutro Se espera una enfrada de tecla o
positivo La programacion ha sido aplicada Py
negativo  La programacién no ha sido aplicada A

7.2 Guardar y salir de la configuracion

Para finalizar la configuracién, basta con colgar el teléfono. A continuacion, el
aparato detecta automdticamente el final de la conversacién y guarda la
configuracion modificada.

7.3 Notas para introducir los nUmeros de
llamada

Entrada Efecto

*

No conlleva la seleccidén de este cardcter, sino una pausa en
la marcacion de un segundo

- Conlleva la marcacion Unica de un cardcter ™"

Si se comunica con el teléfono deseado mediante el nUmero
de llamada "**1", deberd introducir "****1" en la entrada del nU-
mero de llamada del Doorline

# El Doorline genera un impulso de flash de 100 ms

## Conlleva la marcacion Unica de un cardcter "#"
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7.4 Acceso ala configuracion

Para acceder a la configuracién, debe llamar a su Doorline con un teléfono
de tonos. La forma de llamar al Doorline depende de la configuracién de su
sistema PBX .

Una vez establecida la conexidn con el aparato, puede iniciar la configura-
cion.

Notas

= Anote las secuencias numéricas correspondientes antes de iniciar la confi-
guracion.

= Introduzca las secuencias de nUmeros requeridas radpidamente una tras
otra, de lo contrario la entrada serd rechazada como incorrecta.

= Sila programacion es rechazada por el aparato (ftono de confirmacion ne-
gativo), deberd redlizar de nuevo el paso de programacioén fallido.

= Sihaintroducido un PIN errdneo tres veces seguidas, la conexion se inte-
rrumpird.

] - Levantar el auricular

Llamar al aparato

JJ Se oye el tono de confirmacion positivo

3 (@@ Pulsar dos veces la tecla almohadilla del teléfono

J Se escucha el tono de confirmaciéon neutral
4 =  Introducir el PIN
JJ Oird el tono de confirmacién positivo y se encontrard en el

modo de programacioén

Cuando escuche el tono de confirmacién positivo, puede empezar a progra-
mar. En caso contrario, repita el procedimiento.

Si estd en el modo de programacién, puede realizar todas las opciones de
configuracién una tras otra.
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7.5 Ajuste automatico al sistema PBX

Para garantizar el mejor funcionamiento del manos libres en todos los sistemas
PBX, su aparato puede ajustarse automdticamente al sistema correspondien-
fe.

El ajuste tarda un mdximo de 20 segundos. Durante el proceso se reproduce
un fono de ajuste. Durante este fiempo, no hable en el auricular, ya que pue-
de interferir con el ajuste automdtico.

Le recomendamos que realice siempre este paso, aunque haya re-
alizado la configuracion mediante la pantalla tdctil o el software
para PC.
1. Acceso a la configuracion (véase el capitulo Acceso a
la configuracién [ 92])

2. (@)  Pulse la tecla de almohadilla y la tecla de estrella del
teléfono

3. (0)(0)  Infroducir el comando de configuracion "00" en el telé-
fono

Espere unos 20 segundos hasta que suene el tono de
ajuste

JJ Se oye el fono de confirmacion positivo.
El aparato estd ahora ajustado a su sistema PBX

Una vez completado el ajuste, puede ajustar tanfo el volumen como la sensi-
bilidad del micréfono acorde con sus preferencias.

La sensibilidad del micréfono se puede ajustar en cuatro pasos, y el volumen
del altavoz en 32 pasos. Cuando se alcanza el valor mdximo o minimo posible,
se escucha un tono de confirmacion positivo. Cada introduccidén correcta de
una tecla se confirma con un tono neutro de confirmacion.

Son posibles los siguientes codigos:
El cédigo numero 2 reduce la sensibilidad del micréfono
El c6digo numero 3 aumenta la sensibilidad del micréfono

El cdédigo numero 5 reduce el volumen del altavoz

CECHCHC,

El cbédigo numero 6 aumenta el volumen del altavoz
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7.6  Restaurar la configuracion de fdbrica

1.

2. ®@®

3. OO
oy

Acceso a la configuracién (véase el capitulo Acceso a la
configuracion [+ 92])

Pulse la tecla de almohadilla y la tecla de estrella del telé-
fono

Intfroducir el comando de configuracion "99" en el teléfono

Al cabo de unos 3 segundos escuchard el tono de confir-
macién positivo.

El aparato se encuentra ahora en el estado de entrega.

7.7 Establecer nimeros de llamada para los
botones de timbre

Ejemplo de configuracion del nimero de llomada para el botdn de timbre 1:

1.

2 @®

¥ o

(6}
e

JJ
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Acceso a la configuracién (véase el capitulo Acceso a la
configuracion [+ 92] )

Pulse la tecla de almohadilla y la tecla de estrella del telé-
fono

Introduzca el comando de configuracion para el botdn de
timbre del nUmero de llamada 1"11" en el teléfono

Tono neutro de confirmacién

Introducir el nUmero de llamada (mdx. 24 digitos) que de-
be asignarse al botdn de timbre (véase Notas para infrodu-
cir los nUmeros de llamada [+ 921]).

Si no se realiza ninguna entrada durante 5 segundos, se es-
cuchard el tono de confirmacion positivo y se almacenard
el nimero de llamada.
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La configuracién de los niUmeros de llamada para el resto de botones de fim-
bre sigue el mismo patrén. Para ello, se deben utilizar los siguientes comandos:

@O
@ED@
OO
DO
@EE@
OO
DO

Configuracién del nUmero de llamada 2 para el botdn
de fimbre 1

Configuracién del nUmero de llamada 1 para el botdn
de timbre 2

Configuracién del nUmero de llamada 2 para el botdn
de fimbre 2

Configuracién del nUmero de llamada 1 para el botdn
de fimbre 3

Configuracién del nUmero de llamada 2 para el botdon
de fimbre 3

Configuracién del nUmero de llamada 1 para el botéon
de timbre 4

Configuracién del nUmero de llamada 2 para el botédn
de timbre 4

7.8  Habilitar la funcion de abrepuertas

Por razones de seguridad contra la apertura no autorizada, la puerta no pue-
de abirirse si se ha establecido la conexién del teléfono con el interfono. Si se
deseaq, esta funcién se puede desactivar.

1.

2 @®
. O@

J
LD
@©

JJ

Acceso a la configuracién (véase el capitulo Acceso a la
configuracion [ 92])

Pulse la tecla de almohadilla y la tecla de estrella del telé-
fono

Introducir el comando de configuracion "04" en el teléfono

Escuchard un tono neutro de confirmacién

Infroducir la cifra 1 para activar la funcién de abrepuertas
o)

Infroducir la cifra 0 para bloquear la funcidén de abrepuer-
tas

Finalmente, escuchard el tono de confirmacion positivo
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7.9 Establecer el tiempo del abrepuertas

Tiempo de accionamiento del abrepuertas.

Valores posibles: de 1 a 9 segundos
Estado de enfrega: 3 segundos

1. Acceso a la configuracion (véase Acceso a la configura-
cién [+ 92])

2. @ fPuIse la tecla de almohadilla y la tecla de estrella del telé-
ono

3. (0)() Infroducir el comando de configuracion "05" en el teléfono

J Escuchard un tono neutro de confirmacion

4, L Ajuste el tiempo de conmutacién del abrepuertas introdu-
ciendo los digitos del 1 al 9 (el digito corresponde a la du-
racion en segundos)

JJ Finalmente, escuchard el tono de confirmacion positivo
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7.10 Establecer la duracion de la conversacion

Establecimiento de la duracién de la conversacion con el interfono.
Una vez transcurrido este tiempo, la conversacién finaliza automdticamente.

Estado de entrega: un minuto
Valores posibles: de 1 a 9 minutos en pasos de minutos.

1. Acceso a la configuracion (véase Acceso a la configura-
cién [+ 92])

2. @ ]Ijulse la tecla de almohadilla y la tecla de estrella del telé-
ono

3. (@) Introducir el comando de configuracion "07" en el teléfono

J Escuchard un tono neutro de confirmacion
| 11} . s .7 . .

4, = Establecer la duraciéon de la conversacion introduciendo
los digitos del 1 al 9 (el digito corresponde a la duracion en
minutos)

JJ Finalmente, escuchard el tono de confirmacion positivo
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7.11 Establecer la duracion de la llamada a la
extension

Establecimiento de la duracion de la llamada de puerta a la extensién de su
sistema PBX.

Estado de entrega: 30 segundos
Valores posibles: de 1 a 60 segundos.

Importante: La duracién de la llamada de puerta a la extension solo se puede
ajustar si estd programado el desvio de llamadas para un botdn de timbre. . Si
no se ha programado un desvio de llamadas, el ajuste de la duracion de la lla-
mada no tiene efecto. Después de pulsar un botdn de timbre, el tiempo esta-
blecido para la "duracién de la conversaciéon” se agota inmediatamente.

1. Acceso a la configuracion (véase Acceso a la configura-
cion [+ 92])

2. ®@® fPuIse la tecla de almohadilla y la tecla de estrella del telé-
ono

3. (0)(®) Introducir el comando de configuracion "08" en el teléfono

Escuchard un tono neutro de confirmacion

¥

N
-

Infroducir la duracién de la llamada con los digitos 01, ...
60 (en pasos de un segundo).
La entrada debe hacerse con dos digitos

JJ Finalmente, escuchard el tono de confirmacién positivo
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8 Uso en la vida cotidiana

8.1 Contestar una llamada de puerta

Se pulsa un botén de timbre en el interfono.
Se llama al niUmero de teléfono almacenado.
El teléfono de la extension llamada suena.

1. Descolgar el teléfono

La comunicacién de voz se establece directamente

4@ }-

Para finalizar la comunicacién de voz, basta con colgar el
auricular
o

(@)(0) infroducir los nUmeros de cédigo #0 (se desconecta la co-
municacién inmediatamente)
o

se ha alcanzado la duracion mdxima de la conversacion.
La comunicacién se desconecta automdticamente

8.2 Responder a una llamada de puerta con el
desvio de llamadas activado

Se pulsa un botdn de timbre en el interfono.

Cuando se configura el desvio de llamadas "After a specific time" (Transcurrido
un tiempo), se llama primero al nimero de llamada principal. La llamada pue-
de ser contestada dentro de este intervalo de tiempo como se describe en el
capitulo Contestar una llamada de puerta [+ 99].

Una vez transcurrido este tiempo o si se ha configurado el desvio de llamadas
"Inmediate” (Inmediatamente), se llama al nUmero de llamada almacenado 2.

El teléfono de la extension llomada suena.

1. «~  Descolgar el teléfono

Oye un timbre de puerta en el teléfono
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2 =  Pulse cualquier tecla numérica del teléfono para estable-
cer una comunicacion de voz.

3 - Para finalizar la comunicacién de voz, basta con colgar el
auricular
o

(@)(0) infroducir los nUmeros de cédigo #0 (se desconecta la co-
municacién inmediatamente)
o

se ha alcanzado la duracion mdxima de la conversacion.
La comunicacién se desconecta automdticamente

8.3  Abrir una puerta

1. Se realiza una llamada a la puerta

2. (@)@ Infroduzca el comando clave # 9

======== El abrepuertas se activa y se le pide al visitante que entre
ﬂ mediante la pantalla

Atencién:

= Enelestado de entrega, la puerta no puede abrirse desde el teléfono
cuando se establece una llamada. Si se quiere renunciar a esta medida de
seguridad, se puede anular mediante la correspondiente configuracion
(véase el capitulo Pestaia "General" [ 75]).

El tiempo de funcionamiento del abrepuertas eléctrico puede ajustarse de
1 a 9 segundos (véase el capitulo del software para PC Pestana "Gene-
ral" [+ 75], o la configuracién mediante un teléfono, capitulo Establecer el
tiempo del abrepuertas [ 96]).
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8.4 Utilizar el control de acceso

Tiene la opcidon de utilizar el interfono para la apertura de la puerta sin llave
mediante un cddigo numérico.

El control de acceso debe configurarse previamente en el menuU de configura-
cién y debe definirse un contacto de relé como abrepuertas.

El interfono muestra la vista estdndar "Botones de timbre".

1. Deslice el dedo desde el borde derecho de la pantalla hacia el borde iz-
quierdo.

= A continuacion, verd un teclado de entrada (véase el capitulo Uso del
teclado de la pantalla [+ 28]).

Access Control

2. Introduzca el PIN que asignd en la configuracién del control de acceso.

= Sino tiene el PIN a mano, puede salir de la infroduccién del PIN deslizan-
do el dedo por la pantalla en direccién contraria.

3. Confirme la entrada con el botdn "«".

Doorline Pro EXCLUSIVE 101 /116



n Uso en la vida cotidiana

= Si el PIN se ha infroducido correctamente, el abrepuertas se activa y se pi-
de al visitante que entre mediante la pantalla.

Please enter

8.5 Configurar el desvio de llamadas

Ejemplo:

Sale de casa y espera un servicio de paqueteria o una visita importante. Aho-
ra puede desviar la conversacion de puerta a su teléfono mévil o a ofro teléfo-
no cuando salga de su casa.

Requisito para el desvio de llamadas a un destino externo

La extensidn analdgica a la que estd conectado el interfono debe tener auto-
rizacion para realizar llamadas telefonicas externas.

En la mayoria de los sistemas telefénicos, esta funcidn se denomina "acceso a
linea externa”.
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Immediate En el caso del desvio inmediato de llamadas, el nUmero alter-
(Inmediata-  nativo (hnUmero de llamada 2) se marca inmediatamente.
mente)

After a speci- En el caso del desvio de llamadas franscurrido un tiempo, se
fic time marca primero el nUmero de llamada principal (nUmero de
(Transcurrido  llamada 1); si no se establece la conexidn después de la dura-
un tiempo es- cidn mdxima de la llamada establecida, se marca el niUmero
pecifico) alternativo (nUmero de llamada 2).

Posibles tipos de desvio de llamadas

Apagado Desactiva el desvio de llamadas.

Asignacion de botones de timbre / PIN

En el caso del desvio de llamadas, se utilizan los nUmeros alternativos configu-
rados en el interfono (nUmero de llamada 2).

Se puede asignar un PIN a cada botdn de timbre durante la configuracién del
numero de llamada mediante el configurador de PC. El PIN de fdbrica para
fodos los botones es "0000". Este PIN debe cambiarse en el configurador de PC
por razones de seguridad. "0000" corresponde al estado de enfrega, pero no
debe ufilizarse.

En nuestro ejemplo, el desvio de llamadas debe configurarse para el botdn de
fimbre 1.

Ajuste

1. Deslice el dedo desde la esquina superior derecha de la pantalla hasta la
esquina inferior izquierda.

= A continuacion, se le pedird el PIN de desvio de llamadas.
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PIN for Call Forwarding

2. Introduzca el PIN y confirme con el botdn "«".

= Sino tiene el PIN a mano, puede salir de la intfroduccion del PIN deslizan-
do el dedo por la pantalla en direccién contraria.

= Siel PIN se ha introducido correctamente, aparecerd la pantalla de
desvio de llamadas

Call Forwarding Button 1

immediately

Il on busy or no answer

W off

| Abort ][ Next

3. Seleccione el tipo de desvio de llamadas deseado y confirme con el botdn
"Next" (Siguiente).

Call Forwarding Button 1

Call forwarding to number

= Aparece la pantalla para introducir el nimero de teléfono.

= Siya ha especificado un nUmero alternativo en la configuraciéon del nu-
mero de llamada, ya estd introducido aqui un nUmero de llamada.

4. Toque el campo blanco de nimero de llamada
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= Aparece un teclado en la pantalla téctil.

5. Introduzca el nUmero de llamada al que debe desviarse la llamada de
puerta (véase el capitulo Uso del teclado de la pantalla [+ 28]).

6. Confirme el ajuste con el botdn "«",

Call Forwarding Button 1

Call forwarding to number

7. Confirme el nUmero de llamada intfroducido con el botén "Save" (Guardar).

= A continuacion, el interfono vuelve a la vista estdndar de "botones de tim-
bre"y se activa el desvio de llamadas.

8.6 Configuracion del "Door open button" (Botén
de apertura de puerta)

Tiene la posibilidad de configurar uno o varios botones de timbre como "Door
open button" (Botdn de apertura de puerta). Cuando se pulsa un botdn confi-
gurado como "Door open button" (Botdn de apertura de puerta), no hay seial
de timbre, pero el relé del abrepuertas se activa y la puerta puede abrirse

El "Door open button" (Botdn de apertura de puerta) se puede configurar en la
pantalla tdctil del interfono.
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Ejemplo de aplicaciéon

Edificios comerciales que, p. €]., estdn abiertos a los visitantes un horario deter-
minado. Si un visitante pulsa ahora el botdn de timbre, la puerta se desblo-
guea automdticamente.

Asignacion de botones de timbre / PIN

Se puede asignar un PIN a cada botdn de timbre durante la configuracién del
nUumero de llamada mediante el configurador de PC. El PIN de fdbrica para
fodos los botones es "0000". Este PIN debe cambiarse en el configurador de PC
por razones de seguridad. "0000" corresponde al estado de enfrega, pero no
debe ufilizarse.

Ajuste
El interfono muestra la vista estdndar "Botones de timbre".

1. Deslice ahora el dedo desde la esquina superior izquierda de la pantalla
hasta la esquina inferior derecha.

= A continuacion, se le pedird que intfroduzca el PIN del "Door open but-
ton" (Botdn de apertura de puerta).

PIN for Door Opener Butt

[3] 4]

2|
(6] 7]e]
(o]~ |
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2. Introduzca el PIN del botén de timbre que se va a configurar como "Door
open button" (Botdn de apertura de puerta) y confirme con la tecla "«".

= Sino tiene el PIN a mano, puede salir de la infroduccién del PIN inme-
diatamente pasando el dedo por la pantalla en direccién conftraria.

= Siel PIN se ha introducido correctamente, se mostrard la pantalla para
configurar el "Door open button" (Botdn de apertura de puerta).

Door Opener Button 1

W off
7] on

[l time controlled, define the times
with the configurator

|_Avort ][ save

3. Ahora seleccione si el "Door open button" (Botén de apertura de puer-
ta)para el botdn de timbre debe estar activado o desactivado.

4. Confirme la configuracion con el botén "Save" (Guardar).

= Elinterfono vuelve a la vista estdndar "Botones de timbre" y el "Door open
button" (Botdn de apertura de puerta) deseado estd activado.
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8.7 Comandos directos durante una
comunicacion de voz

Durante una llamada de puerta, también tiene las siguientes opciones de en-
trada en su teléfono:

(#)(0) Desconecta la conexién inmediatamente. El interfono pasa al
modo de reposo.

(#)(1) Comando de conmutacién para el contacto de relé 1.
(#)(2) Comando de conmutacién para el contacto de relé 2.

(@(3) Comando de conmutacién para el contacto de la caja de distri-
bucion 1.

(@(4) Comando de conmutacién para el contacto de la caja de distri-
bucién 2.

(@)(5) Comando de conmutacién para el contacto de la caja de distri-
bucion 3.

(#(6) Comando de conmutacién para el contacto de la caja de E/S 1.
(@)(@) Comando de conmutacién para el contacto de la caja de E/S 2.
(®)(8) Comando de conmutacién para el contacto de la caja de E/S 3.

@)(9) Activa el abrepuertas.
La funcidn solo estd disponible si
= un contacto de relé estd configurado como abrepuertas y

- la llamada de puerta ha sido establecida por el interfono
o

— la funcién de abrepuertas se ha activado en la configura-
cién del interfono.

Atencién: Los contactos solo se pueden conmutar a través de estos comandos
directos si se les ha asignado la funcién "Redial" (Marcacion posterior) en la
configuracion.
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Averias y solucién de problemas

La siguiente tabla contiene las averias mds frecuentes y las soluciones. En caso
de otras averias, péngase en contacto con su distribuidor especializado o con
nuestra linea de asistencia técnica (véase contraportada).

Averia

No funciona

La puerta no se desblo-
quea

La comunicacién de
voz no se establece
después de contestar al
teléfono

Doorline Pro EXCLUSIVE

Causa

La fuente de alimenta-
cion del interfono estda
conectada con una po-
laridad incorrecta

Fuente de alimentacion
defectuosa

Ningun contacto de relé

estd configurado con la
funcién de abrepuertas

El abrepuertas no recibe
tension

El desvio de llamadas
estd programado en un
botdn de timbre

Solucidén

Conecte el interfono se-
gun el esquema eléctri-
co (véase el capitulo Es-
quema eléctrico [ 22])

Contactar con el servi-
cio postventa de Te-
legartner

Defina un contacto de
relé como contacto de
abrepuertas segun las
instrucciones de confi-
guracién

No se ha utilizado un
fransformador de tim-
bre. Véase el capitulo
Ejemplo de conexién
para un abrepuertas y
un fimbre de puerta

[ 23]

Después de establecer
una llamada de puerta
con el desvio de llama-
das activado, hay que

pulsar una tecla numé-
rica adicional en el te-

léfono
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El interfono no marca
un teléfono

Pantalla dificil de ver

El desvio de llamadas all
movil no funciona

110/ 116

Ha olvidado configurar
antes del niUmero de llo-
mada interna un impul-
so de flash o ** en el nU-
mero de llamada alma-
cenado para el botdn
de timbre

NUmero de teléfono
erréneo programado

Los colores de los boto-
nes de timbre y las rotu-
laciones de los botones
de timbre se han elegi-
do muy similares, por lo
que no hay confraste y
las letras no son legibles

Pantalla demasiado os-
cura

Su interfono no estd au-
torizado a realizar llama-
das externas

Es posible que tenga
que preseleccionar un
"0" en su sistema telefd-
nico en caso de una lla-
mada externa

Configure el interfono
de acuerdo con las ins-
trucciones de uso del
sistema PBX correspon-
diente. A modo de
prueba, puede ser ne-
cesario conectar un te-
léfono analdgico en lu-
gar del interfono y
comprobar lo que tiene
gue marcarse para
que el teléfono desea-
do suene

AsegUrese de que hay
un gran contraste de
color entre el color del
botén y el color de la
fuente para que la letra
sea claramente legible

Aumentar el brillo de la
pantalla

Siga las instrucciones
de uso del sistema tele-
fonico. Comprobar el
acceso alinea externa
para la extensién ana-
I6gica del interfono

Cambie el nUmero de
llamada para el desvio
de llamadas en el inter-
fono segun correspon-
da
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10 Mantenimiento, cuidado y eliminacion

10.1 Limpieza

Atencién: Los productos de limpieza inadecuados pueden dafiar la superficie
del aparato.

Limpie el aparato y la pantalla tdctil con un paio suave y ligeramente hime-
do. No utilice nunca objetos duros ni productos de limpieza abrasivos o agresi-
VOs.

Superficies de acero inoxidable

Limpie las superficies de acero inoxidable con un producto comercial para el
cuidado del acero inoxidable.

No tratar las superficies lijadas en senfido contrario al del lijado.

10.2 Almacenamiento

Cuando el aparato no esté montado, gudrdelo en un lugar libre de condensa-
cién a una temperatura ambiente de -20 °C a +60 °C.

10.3 Desmontaje

Antes de desmontar el aparato, desconecte la alimentacién de todos los
componentes utilizados.

Proceda en el orden inverso al del montaje (véase Montar el aparato en la
placa de montaje [+ 18]).

10.4 Eliminacion

10.4.1 Eliminar el material de embalaje

Todos los materiales de embalaje son ecoldgicos y reutilizables. El material de
embalaje puede devolverse en el punto de venta o llevarse a los puntos de re-
cogida de residuos de papel y pldstico de la zona.
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10.4.2

)i

112/116

Eliminar el aparato antiguo

El producto pertenece al grupo de equipos eléctricos y electrénicos.
De acuerdo con la Directiva CE 2012/96/CE, no debe eliminarse con
los residuos domésticos, sino que debe llevarse al punto de recogida
local de residuos de aparatos eléctricos y electronicos.
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11  Glosario de términos técnicos

La tecnologia avanza a una velocidad vertiginosa y cada dia se incorporan
nuevos términos. Si no estd familiarizado con el significado de un término utili-
zado en este manual, puede buscarlo brevemente aqui.

Puerto a/b

La interfaz a/b conecta un terminal a fravés de una linea de dos hilos (hilo do-
ble) con el dispositivo de conmutacion. Los dos hilos se denominan "hilo a"y
"hilo b"; de ahi el nombre de la interfaz.

DECT

Digital Enhanced Cordless Telecommunications
Norma internacional para las telecomunicaciones que utilizan la tecnologia
de radio , especialmente para los teléfonos inaldmbricos.

DECT(ULE)

Digital Enhanced Cordless Telecommunications (Ulira Low Energy)
Variante de ahorro de energia de la radio DECT.

Impulso de flash

Corresponde a la tecla de funcion (tecla R) en los teléfonos con marcaciéon
por tonos. Cuando se pulsa, interrumpe el flujo de corriente en la linea teleféni-
ca durante un tiempo definido. Muchos sistemas telefonicos evalUan esta inte-
rrupcion en determinados estados de funcionamiento como senal de control
(por ejemplo, para conmutar de externo a interno).

GSM

Global System for Mobile Communications
Norma de radio mévil para la telefonia, la transmision de datos y los mensajes
cortos.

LED
Diodo emisor de luz

MFV

Marcaciéon multifrecuencia
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PIN

Necesita el nUmero de identificacién personal (PIN, por sus siglas en inglés) pa-
ra entrar en el modo de programacién. En el estado de entrega, el PIN es
"0000". Se recomienda encarecidamente cambiar el PIN y guardar la nueva
secuencia de digitos en un lugar seguro y secreto para evitar que personas no
autorizadas accedan al modo de configuracion.

Modo de programacién

En el modo de programacién (modo de configuracion) puede ajustar ciertos
pardmetros de su mddulo y cambiar los valores preestablecidos.

Toma/conector RJ11

Los conectores RJ mds conocidos utilizados en el sector de la telefonia son los
conectores modulares.

Los tipos comunes estdn equipados con seis posiciones de contacto, cuatro
de las cuales estdn equipadas con contactos en RJ-11.

TAE

Abreviatura de unidad de conexion de telecomunicaciones. Componentes
de conexion estandarizados en la red telefénica para conectar dispositivos:
caja de conexion (caja TAE) y conector (conector TAE).

Sistema PBX

Sistema de telecomunicaciones, centralita privada, sistemas de conmutacion
privados (por ejemplo, Eumex, FRITZIBox, Speedport) conectados a la red pU-
blica de telecomunicaciones para la comunicacién externa. No se limitan al

servicio telefénico, sino que ofrecen servicios de transporte para todas las co-
municaciones de la oficina (fransmisidén de voz, texto, datos e imégenes).
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Linea de asistencia técnica

Si tiene alguna pregunta relativa al funcionamiento o la configuracion de su
Doorline que no pueda resolverse en las presentes instrucciones de uso, poén-
gase en contacto con su distribuidor especializado.

Si su distribuidor especializado no puede ayudarle, nuestra linea de asistencia
técnica estd a su disposicién.

El uso de la linea de asistencia técnica estd sujeto a los costes de conexién ha-
bituales.

Linea de asistencia técnica de Telegdartner Elektronik

Tel: +49 7951 488 9200
De lunes a jueves: 7:00 - 16:30
Viernes: 7:00 - 13:00

service@telegaertner-elekironik.de

Editor / Fabricante:
Telegdrtner Electronics GmbH
Hofdckerstrasse 18

D-74564 Crailsheim

+49 7951 4880

www.telegaertner-elekironik.de
info@telegaertner-elektronik.de

Edicion:
7.1/2021/11/12
ES-Traduccion del manual de instruccio-

nes de montaje y funcionamiento original
Articulo No. : 115292
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